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Előszó 

Újszász az Alsó-Zagyva térségének földrajzi és kulturális központja, valamint 

Szolnok után legnépesebb települése. Két folyó (a Zagyva és a Tápió) találkozásánál 

fekszik, évezredek óta lakott hely, ősi és modern országutak keresztezik itt egymást. 

Száz éve jelentős vasúti csomópont, így elsőrangú közlekedési adottságokkal 

rendelkezik. Termőföldje kiváló, állattartásra és növénytermesztésre egyaránt 

kitűnően alkalmas. Nem csoda, hogy az Orczy bárók is uradalmi központjukká 

tették. Emléküket ma két kastély, valamint az általuk építtetett Szent-István 

templom is őrzi a településen. 

A kiváló közlekedési adottságai mellett Újszász csodálatos természeti 

környezettel: a vízitúrázásra is alkalmas Zagyva folyóval, a száz éves faóriásokkal 

büszkélkedő Újszászi Parkerdővel, gondosan művelt termőföldekkel és halványlila 

sóvirágok ezreivel borított szikes gyepekkel várja a kirándulni, pihenni vágyókat. 

Településünk szerkezete jellemzően kertvárosias, szinte az egész város egyetlen 

lakó-pihenő övezet. Itt az emberek még figyelnek egymásra. Jó ide hazatérni, 

megpihenni. 

Újszászon pezsgő a sport és kulturális élet is. Közel ötven civil szervezet működik 

aktívan a településen: labdarúgó, sakk, önvédelmi, tollaslabda, fitnesz, stb. 

szakosztályok várják a sportolni vágyókat, és itt van a székhelye a többszörös 

Európa- és világbajnokokat kinevelő Magyar Lábtoll-labda Szövetségnek is. 

Újszászon szinte minden gyermek ismeri és szereti ezt a sportágat. 

Többszörösen díjnyertes néptánc és modern tánccsoportokkal, népdalkörrel, 

kamarakórussal is büszkélkedhetünk. Ifjúsági és nyugdíjas klubjaink összefogják 

településünk lakosságát, az önkéntes munkában élen járó alapítványok és 

egyesületek rászoruló családokon segítenek, gyermekeket táboroztatnak, vagy 

éppen elhagyott hulladékot gyűjtenek ha kell. Újszász büszke az itteni civil 

szervezetek munkájára! 

Településünk életében a hitélet is kiemelten fontos szerepet játszik. A történelmi 

egyházak templomai mellett a modern felekezetek imatermei is tárt kapukkal várják 

a lelki táplálékot keresőket. 

 

 

 
Dobozi Róbert 

polgármester 
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Sikeres volt az újszászi lurkók első ovigálája 

Zsúfolásig megtelt 2019. február 23-án az újszászi művelődési ház nagyterme. A 

gála elsöprő sikert aratott. Nyolc óvodai csoport gyermekei különféle táncos 

produkciókkal léptek színpadra, melyekben szerepet kapott Pumukli, Mary Poppins, 

kacsamamák és kicsinyeik, de a spanyol, a görög és az orosz tánc is. 

Egy nem mindennapi produkciónak is részese lehetett a közönség, az apa-lánya 

táncnak, ahol vállalkozó kedvű, bátor apukák táncolhattak kis hercegnőikkel. Igazán 

megható, szívet melengető műsorszám volt. 

Természetesen nem maradhatott el az óvodai dolgozók fellépése sem, akik a 

méltán népszerű Abba együttes egyik örökzöld dalára adták elő produkciójukat, 

visszarepítve ezzel a közönséget az időben. A gála fináléval zárult, ahol az óvoda 

kicsinyei és felnőtt dolgozói együtt énekelhettek. 

SZOLJON.HU 

Czakó Nóra 2019. 03. 06. 
 

Nyolc óvodai csoport is színpadra lépett a gálán. 
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Kultúrházak éjjel-nappal 

2019-ben a Városi Művelődési Ház két rendezvénnyel csatlakozott a Kultúrházak 

éjjel-nappal országos rendezvénysorozathoz. 2019. február 15-én két fiatal helyi 

alkotó, Simon Ágnes és Vona Eszter alkotásiból rendezett kiállítást tekinthette 

minden érdeklődő. 

A másik rendezvény 2019. február 17-én délután 15.00 órakor vette kezdetét. A 

Népi Díszítőművészeti Szakkör tagjai kézműves bemutatót tartottak, a Fekete József 

Kertbarát Kör tagjai pedig az általuk elkészített befőtteket, lekvárokat, 

savanyúságokat kóstoltattak az érdeklődőkkel. 

Később az előadóművészeti csoportok színpadi produkciói következtek. 

Felléptek a Fordulat Tánccsoport tagjai, a Százszorszép Népdalkör, a Dalma Dance 

tánccsoport, az Only Dance tánccsoport, de az örökifjú Nosza Mami és Senora 

tánccsoportok is. 

Némethné Varga Edit 

Újszászi Híradó 2019. március 

 

Simon Ágnes és Vona Eszter kiállításmegnyitó ünnepség 
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Közösségi futás Schirilla Györggyel 

Újszászon járt Schirilla György, a Nemzet Rozmárja, a jeges folyók átúszásáról és 

hosszú futásairól ismert sportember, aki a sport és az egészséges életmód 

népszerűsítő tavaszi futássorozatában március 26-án a Zagyvarékas – Újszász távot 

teljesítette. Utána életmód előadást, jógaedzést tartott, és Újszászon is futott egy kört 

az általános iskolás gyerekek kíséretében. 

Fehér János 

Újszászi Híradó 2019. április 

 

Schirilla György és Dobozi Róbert polgármester 

 

A Városi Könyvtár 65. születésnapján 

Április 4-én megünnepeltük könyvtárunk alapításának évfordulóját. Ezúttal a 65.-et 

Az eltelt évtizedeket ünnepségünkön Bálint Erika Újszász Város Díszpolgára 

köszöntő szavai idézték. Ezeket az időket egy fotókiállításon keresztül, illetve a 

könyvtár régi fotóalbuma segítségével élhetik át újra látogatóink, melynek anyaga, 

sőt összeállítása is nagyrészt Nagy Béla tanár úr gondos keze munkáját dicséri. 

A születésnapok egyúttal a jövőről is szólnak. A könyvtári szolgáltatás kötelező 

biztosítását jogszabályok írják elő, és ugyanúgy jogszabály írja elő ma már tucatnál 

is több pontba foglalva, milyen feladatai vannak egy települési könyvtárnak. De egy 

működőképes… megkockáztatom… jó könyvtárhoz ennél több kell. Városi 
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könyvtár helyett a város könyvtára kell hogy legyünk, mindannyiunké, azoké akik 

olvasnivalót keresnek, azoké akik segítséget a tanulmányaikhoz, azoké, akik az 

újságokat böngészik, azoké akiknek segítség kell az elektronikus ügyintézésben, 

azoké, akik csak beülnének valahová beszélgetni és azoké is, akik csak kérdeznek… 

Ezt csak a könyvtár partnereivel, látogatóival együtt, a vélemények és kérések 

segítségével érhetjük el. Eddig is sok segítséget, támogatást kaptunk önkéntes 

segítőinktől, akik gyakran egy-egy rendezvénynél az ötlettől a megvalósításig 

velünk dolgoznak. Lelkesedésüket, munkájukat meghálálni nem, csak újra és újra 

és újra megköszönni tudjuk. 

Egy könyvtár egyik legfontosabb partnere az őt fenntartó önkormányzat, illetve 

a képviselő-testület. Az elmúlt hónapokban sok kedvező változást értünk meg. 

Javultak munkakörülményeink: új, korszerű fűtési rendszer került beépítésre és van 

egy új helyiségünk is, amit sokoldalúan ki is használunk; és programokat is 

bátrabban szervezhetünk. 

Hiszünk benne, hogy a könyvtár, képes alkalmazkodni, megújulni, da csak akkor, 

ha figyel látogatói igényeire, esetlegesen elébe is megy azoknak. A 70 éves 

évfordulót valószínűleg ismét egy kicsit más könyvtárban ünnepeljük, reméljük – 

együtt. 
 

Nemes Zsuzsanna és Szaszkóné Borsányi Anna könyvtárosok 

4 évvel ezelőtt egy új projektbe kezdtünk önkénteseink hathatós segítségével. 

Kialakítottuk a könyvtár Mini Galériáját, azzal a céllal, hogy bemutatkozási 

lehetőséget teremtsünk annak a sok-sok köztünk élő ügyes kezű kreatív embernek, 

akik eddig csak saját maguk, a család és a baráti kör örömére alkottak. Magunk is 

meglepődtünk milyen sokféle ám egyaránt szemet gyönyörködtető sőt további 
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alkotásra inspiráló művet sikerült már eddig is kiállítani. A mai alkalommal, 

időközben kibővült területen éppen ezt a sokszínűséget szeretnénk bemutatni eddigi 

alkotóink közös kiállításán. Kiállítóink: Bíró Gyuláné – quilling technika; Czétényi 

Andrásné – rajz; Dénes Mária – hímzés; Kókai Gáborné – gobeline, textilfigurák; 

Nyolcas Károlyné – patchwork, textilfigurák; Pásztorné Ónodi Erika; Péteriné Bevíz 

Katalin - patchwork, textilfigurák; Póti Szilárd - 3D origami; Rapi Edit – articsóka 

technika; Tolvaj Józsefné – szövés; Tukacsné Horkai Ágnes – pirográf és filigrán 

technikák; Vígh Lászlóné – házi szappanok; Zakarné Papp Andrea Csilla – horgolás. 

Az ünnepség és a megnyitó hangulatát Gyöngyösi Zsolt gitármuzsikája és 

Kerepesiné Bajor Zsuzsanna szavalata adta meg. Köszönjük közreműködésüket. 

Nemes Zsuzsanna 

Újszászi Híradó 2019. április 

 

Majális 

Az általános iskolától Duka Sándor jóvoltából hintós felvezetéssel, kerékpáros 

felvonulást láthattak Újszász lakói. Ezután közösen színes szalagokkal, lufikkal 

feldíszítettük a májusfát. 
 

A legkisebbek is jól szórakoztak 

A nap folyamán számos sportprogram várta a résztvevőket: futás, kötélhúzás, 

sorváltó versenyek, kispályás foci, öregfiúk focimeccs, 11-es rúgó verseny, 

kerékpáros ügyességi verseny, teqball. A trambulin egész nap használatban volt, de 

lehetőség volt gólyalábazásra, hulla-hopp karikázásra is. Most sem maradhatott el 
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az arcfestés, a csillám tetoválás, ami mindig nagy népszerűségnek örvend a 

gyermekek körében. A Népi Díszítőművészeti Szakkör tagjai kézműves 

foglalkozással várták a kicsiket és nagyokat egyaránt. Az Együtt Újszászért 

Egyesület is színes programokkal, zsákbamacskával várta a gyerekeket. 

A nap sztárvendége, Betty Love és táncosai voltak. A közönség minden dalt 

együtt énekelt az előadóval. 

Némethné Varga Edit 

Újszászi Híradó 2019. április 

 

Békefutás 

Magyarország az idén huszadik alkalommal kapcsolódott be az európai országokat 

összekötő váltóba, amely Szegedről indulva 333 kilométert megtéve 

Zagyvaszántóig jutott, majd onnan tovább Szlovákiában folytatta útját. A Peace 

Run (Békefutás) a világ legnagyobb váltófutása, amelynek célja, hogy a sport 

összekovácsoló ereje által fejlessze az egyének, közösségek és nemzetek közötti 

békét és barátságot. 

A Békefutás május 23-án az újszászi hosszútávfutók – Czétényi András, Farkas 

István, Farkas Lilla, Kanalas Márió, Kárpáti Zoé, Szőke Mónika, Tóth Gábor, 

Zakar József, Zakar Mihály – felvezetésével Zagyvarékas felől érkezett Újszászra. 

Valamennyien Peace Run pólót viseltek, és a két település közötti távon 

valamennyien vitték a békefáklyát, amely Újszászra Zakar József kezében érkezett. 
 

A békefáklya Zakar József kezében érkezett meg Újszászra 
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A Hunyadi úti Újszász táblánál Fehér János vezetésével a Vörösmarty Mihály 

Általános Iskola legjobb futói – Dombai Ádám, Galambos Levente, Galambos 

László, Gyalog Bálint, Kaló László, Kerékgyártó Zsolt, Kökény Martin, Nagy 

Róbert, Novák Veronika, Oláh Levente, Oláh Lola, Oláh Krisztián, Pomázi Boróka, 

Rab Hédi, Rézsó Regina, Sebők Roland, Szentpéteri Tamás, Tóth Barnabás – várták 

a váltót és adtak díszkíséretet a városházáig. 
 

Tóth Gábor átadja a fáklyát Dobozi Róbert polgármesternek 

A Kossuth útra Tóth Gábor vezetésével fordult be a váltó, aki a városházánál 

átadta a fáklyát Dobozi Róbert polgármesternek, aki Fehér Jánosnak adta tovább, 

és utána a váltó élén kézről-kézre ment a fáklya. A futók az általános iskolások és 

óvodások tapsoló, pacsizó sorfala között értek az iskola udvarára, ahol Bogárné 

Simon Klára iskolaigazgató köszöntötte a vendégeket, majd Oláh Endre, a 

nemzetközi váltó vezetője vette át a szót, aki megköszönte az újszászi 

vendéglátást.“Sok helyen jártam már a világban, de ilyen hosszú sorfal még sehol 

sem várt minket” – mondta, majd a váltó Jászalsószentgyörgy felé vette útját. 

Fehér János 

Újszászi Híradó 2019. június 

 

Újszászi sportok éjszakája 

Az Újszászi Önvédelmi Sportegyesület az ÚVVSE-vel közösen új helyszínen, a 

Nagykerti Sport- és Szabadidő Központ területén, immár 5. alkalommal szervezte 
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meg az Újszászi Sportok Éjszakája elnevezésű eseményét. 2019. május 31-én a 

résztvevők az alábbi sportokat próbálhatták ki: küzdősport, lábtoll-labda, 

asztalitenisz, tollaslabda, futball, kosárlabda, aerobik, jóga, futás, kerékpározás, 

tánc, roller, gördeszka. 
 

Az Újszászi sportok éjszakáján minden korosztály képviseltette magát 

A különböző sportokon résztvevők igazolószelvényeikkel ajándéksorsoláson 

vettek részt, ahol értékes sportszerek, eszközök, egyéb tárgyak találtak gazdára 

rendezvényünk zárásaként éjfél körüli időpontban. 

Újszászi Önvédelmi SE elnöksége 

Újszászi Híradó 2019. június 

 

Semmelweis-nap Újszászon is 

2019. július 1-jén Újszászon első alkalommal került megrendezésre a Semmelweis- 

napi ünnepség, amit 1992 óta a magyar egészségügy napjaként tartanak számon. 

Az ünnepséget dr. Szóró Magdolna, Újszász Város Önkormányzatának 

egészségügyi tanácsnokának köszöntő gondolatai nyitották meg. Ezt követően az 

Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola diákjai köszöntötték a megjelent 

egészségügyi dolgozókat. A felső tagozatos diákokból álló néptánccsoport egy széki 

tánccal, míg a Teátrum Művészeti Alapiskola alsó tagozatos növendékei egy zenés 

játékkal készültek a jeles alkalomra. A színvonalas produkciókat a Kvint-kör 

követte, Bakó Jánosné vezényletével, akik 2 kórusművel köszöntötték az 
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ünnepelteket. A műsor-összeállítás zárásaként Bálint Bernadett fuvolaművész 

kápráztatta el a hallgatóságot. 
 

Semmelweis-napi ünnepség 

Az ünnepség végén Dobozi Róbert, Újszász Város polgármestere köszöntötte a 

jelenlévőket, majd Dr. Ágotai Ede a városban dolgozó összes egészségügyi dolgozó 

nevében mondott köszönetet a meghívásért. 

Gonda Adrienn 

Újszászi Híradó 2019. július 

 

Szent Iván éji kavalkád 

2019. június 22. napján 17:00 órai kezdettel a Nagykerti Sport- és a Szabadidő 

Központban rendeztük meg Szent Iván Éji Kavalkádot. 

Az Újszászi Önvédelmi SE, Újszászi Város Önkormányzata és Újszász Városi 

Művelődési Ház együttműködésével a hagyomány és az újdonság jegyében az 

ingyenesen látogatható rendezvényén a kikapcsolódásra és újdonságokra éhes 

lakosságot. 

A rendezvény ideje alatt a Szolnoki Rendőrkapitányság kollégái jóvoltából 

BikeSafe program keretében regisztráltatták kerékpárjaikat az országos adatbázisba. 
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Rengetegen kilátogattak a rendezvényre 

A rendezvényen került sor az Újszászi Nagykerti Sport és Szabadidő Központ 

hivatalos megnyitására, átadására is. Ez alkalomból rendezvényünk díszvendége: 

Pócs János országgyűlési képviselő, rendezvényünk fővédnöke: Dobozi Róbert 

Újszász Város polgármestere és Péter Tamás, az Újszászi Önvédelmi SE elnöke 3 

darab fát ültetett a Szabadidő Központ udvarán, alatta emléktáblát elhelyezve e jeles 

alkalom emlékéül. 

Szent Iván éjjelének elmaradhatatlan kelléke vagy inkább főszereplője a Tűz. A 

Szimpátia koncert közben Nagy Zsolt képviselő segítségével a tűzgyújtásra is sor 

került. Hogy teljes legyen az ünnepi hangulat, gyönyörű tűzi játékban volt részünk 

a Ferenczi Borház Kft. jóvoltából. 

Újszászi Önvédelmi SE elnöksége 

Újszászi Híradó 2019. július 

 

Szomszédünnep 

A „Jó szomszédok – Közösségfejlesztés a Szolnoki járásban” című pályázati 

projekt keretén belül elsőként Szászberek község adott helyet a rendezvénynek, 

2019.06.29-én. 

Először a házigazda, a szászberki „művészpalánták” léptek színpadra, igen színes 

palettát felvonultatva. Őket a zagyvarékasi fellépők követték néptánc, népdalkör, 

moderntánc produkcióikat bemutatva. 
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Utolsóként Újszász mutatkozott be. A Százszorszép Népdalkör vidám 

népdalcsokrot adott elő. Őket a Fordulat tánccsoport két produkciója követte, Rábai 

Melinda és Mihályi Richárd duója és Samu Dóra szólótánca. Majd Kiss Julianna 

Lívia a Honfoglalás című dalt énekelte el, szintetizátoron édesapja, Kiss Sándor 

kísérte. Az újszászi műsorblokkot az Only Dance tánccsoport zárta Rézsó Babett, 

Vágó Csaba, Sipos Flóra és Nagy Liza közreműködésével. 
 

A Százszorszép Népdalkör vidám népdalcsokorral készült az eseményre. 

A rendezvényen velünk volt Dobozi Róbert polgármester is. A települések 

bemutatkozása után a jászkíséri Pendzsom Néptáncegyesület tartott néptánc 

bemutatót és táncházat. A délelőtt folyamán lehetőség volt kézműves foglalkozáson 

való részvételre is, ahol csuhéból lehetett készíteni különböző tárgyakat, és mézet is 

lehetett kóstolni. 

Némethné Varga Edit 

Újszászi Híradó 2019. július 

 

Tajvani utazás 

2019. június 20-án a magyar ifjúsági és junior lábtoll-labda válogatott öt napra 

Tajvanba utaztak, ahol a kétnapos nemzetközi lábtoll-labda és shuttleball találkozó 

keretében tajvani ifjúsági és felnőtt csapatokkal mérkőztek. 
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Indulás előtti percek 

A 26 fős küldöttségből 23-an újszásziak voltak: Bakó Lili, Diós Letícia, Ézsiás 

Fanni, Ézsiás Zsófia, Farkas Balázs, Farkas Lilla, Kanalas Renátó, Kovács Evelin, 

Kovács Márton, Kökény Martin, Kökény Zoltán, Molnár Dániel, Molnár Gergő, 

Szaszkó Dorka, Tóth Gábor és Vachal Krisztina játékosok, Farkas István, Fehér 

János, Kasza József, Kovács Nándor, Paplanos Tibor, Tánczos Krisztina és Veres 

Pál kísérők. 

A játékosokhoz Horváth Gergő (Nagykanizsa ZSE) és Horváth Orsolya 

(Pusztaszer PISZE SE), a kísérőkhöz Vágó Tibor (Pusztaszer PISZE SE) 

csatlakozott. A Chinese Taipei Shuttlecock and Shuttleball Association most 

viszonozta a három évvel korábbi újszászi vendéglátást. A játékosok utazását a 

Nemzeti Tehetség Program támogatta. A kísérők saját költségen utaztak. 

A 18 tagú csapatban 11-en a Magyarország jó tanulója – jó sportolója díj 

többszörös tulajdonosai. Hatan – Bakó Lili, Diós Letícia, Ézsiás Fanni, Ézsiás 

Zsófia, Farkas Lilla, Horváth Orsolya – június elején kaptak értesítést, hogy a 

2017/2018. tanévi kimagasló tanulmányi és sporteredményeik alapján ismét 

elnyerték a díjat. A csúcstartó Farkas Lilla, aki már hetedszer érdemelte ki az 

elismerést. 

A jó tanulók mellett nehéz anyagi körülmények között élő tehetséges fiatalok is 

helyet kaptak a csapatban. Valamennyien serdülő, ifjúsági és diákolimpiai 

bajnokok. Többen már a felnőtt mezőnyben is helyt álltak. Farkas Balázs, Kanalas 
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Renátó, Kökény Martin és Kökény Zoltán rendszeresen érmeket csípnek el a 

felnőttek elől. Vachal Krisztina és Farkas Lilla ifjúságiként jelenleg a felnőtt női 

mezőny legjobbjai. Augusztusban világbajnoksági résztvevők. 

Fehér János 

Újszászi Híradó 2019. július 

 

Zarándoklat Csíksomlyón 

A 2019. június 1-jei pápalátogatásra zarándokutat szervezett az Újszászi Római 

Katolikus plébánia a Caritász csoporttal együtt. A zarándoklat fővédnöke Dobozi 

Róbert polgármester volt, aki mérhetetlen segítséget nyújtott az utazás 

lebonyolításában, a szállás megszervezésében Csikcsícsón, Újszász város 

testvértelepülésén. Az ottani önkormányzat vendégházában kaptunk lehetőséget az 

elszállásolásra. 
 

Újszászi zarándokok 

Május 30-án reggel 5:00 órától gyülekezett 28 fős csoportunk, majd indulás előtt 

a templomban János atya megáldotta a zarándokúton résztvevőket, valamint azt a 

zászlót is, melyet Dobozi Róbert polgármester készíttetett a pápalátogatás 

alkalmára. 
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Csodálatos erdélyi tájakon haladva, kisebb megállókkal, közel 12 órás út után 

érkeztünk meg Csíkcsicsóra, ahol barátságos fogadtatásban volt részünk. 

Másnap a környező települések nevezetességeit látogattuk meg, majd elutaztunk 

az ezeréves határhoz (a történelmi magyar országhatár). A bátrabbak közelről is 

megtekintették a Rákóczi vár maradványait, a felújított vasúti őrházat, melyben 

vasúttörténeti kiállítás látható (A Magyar Királyi Államvasutak 30-as számú őrháza 

fogalom a magyar történelemben. Ez volt a legkeletibb ilyen épület az egykori 

magyar-román határon), a gyimesbükki kápolnát. 

Harmadnap igen borús, esős időre ébredtünk, de indulni kellett Csíksomlyóra, 

Ferenc pápa szabadtéri szentmiséjére. Csíksomlyó határában a busz leparkolása után 

teljes erővel zuhogott az eső. Mire az esőkabátot magunkra cibáltuk, már félig el is 

áztunk. Így indultunk a dűlőúton, sárban, zuhogó esőben a csíksomlyói 

kegytemplom irányába. Óriási embertömeg menetelt békésen, énekelve előttünk is 

és utánunk is zászlókkal, lobogókkal, melyek természetesen átvizesedtek, és súlyuk 

többszörösét nyomták (a zászlóvivők nagy örömére). Több kilométeres gyaloglás 

után a kegytemplomhoz érve megbeszéltük, hogy a mozgásukban korlátozottak a 

kegytemplomban maradnak, míg a többiek nekivágnak a még mindig szakadó 

esőben a hegyoldalnak, a somlyói nyereg elérésére a Hármashalom-oltárhoz. A 

Szabadtéri misén a részvétel regisztrációhoz volt kötve, de a folyamatosan szakadó 

eső miatt a helyfoglalást nem szabályozták, így a legkedvezőbb helyet sikerült 

elfoglalni a Hármashalom-oltárral szemben. Imádkozva, énekelve, áhítattal várta a 

tömeg Ferenc pápa érkezését. Csodálatos élményben volt részünk: a pápa 

érkezésével kitisztult az égbolt, felszállt a köd és a pára, elállt az eső, és gyönyörű 

napsütés kerekedett a mise kezdetére. Együtt imádkozva, énekelve, hatalmas 

kivetítőkön keresztül is követhették a szertartást végig, ugyanúgy, mint azok, akik a 

templomban maradtak. A pápai áldás, a himnuszok eléneklése után elindultunk a 

buszhoz. Útközben óriási öröm ért bennünket, mert a szentatya elvonulását egészen 

közelről láthattuk, ahonnan szívélyesen integetett csapatunknak. Igaz, hogy átázva, 

csapzottan, fáradtan, de egy életre szóló élménnyel gazdagodva tértünk vissza 

szálláshelyünkre. 

Hazaindulásunk délelőttjén Farkaslakán, a templom-kertben Tamási Áron 

sírjánál tisztelegtünk, majd Miklós János atya és a helyi plébános közös 

szentmiséjén vettünk részt. Farkaslakán vásárlással is töltöttünk időt, majd fájó 

szívvel elindultunk hazafelé, magunk mögött hagyva a szépséges erdélyi tájat. 

Hálásan köszönjük Miklós János atyának és Dobozi Róbert polgármesternek ezt 

a lehetőséget, hogy részt vehettünk ezen az élményekben gazdag zarándokúton. 

Batthyányi Józsefné 

a Caritasz csoport vezetője 
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XXIV. Hungarian Open 

2019. július 20-tól július 23-ig Újszászon kilenc ország – Ausztria, Csehország, 

Franciaország, Hongkong, Magyarország, Németország, Olaszország, Szerbia, 

Szlovákia, 180 versenyzőjének részvételével zajlottak a 24. Nyílt Magyar 

Nemzetközi Lábtoll-labda Bajnokság, a Hungarian Open eseményei. 

A csapatok zenés felvonulása után a Vörösmarty Mihály Általános Iskola 

udvarán Fehér János, a Magyar Lábtoll-labda Szövetség ügyvezető elnöke, a 

verseny főrendezője köszöntötte a felsorakozott versenyzőket, majd Dobozi Róbert, 

Újszász Város polgármestere kellemes újszászi tartózkodást és jó játékot kívánva 

megnyitotta versenyt. Peter von Rüden, az Európai Lábtoll-labda Szövetség (SFE) 

elnöke az újszászi verseny fontosságáról, hagyományairól és az újszászi 

vendégszeretettről szólt. 

A megnyitó után 33 férfi és 12 női csapat kezdte meg a küzdelmeket. A férfiak 

nyolc, a nők két csoportban rangsoroló körmérkőzéseket játszottak. A csoport elsők 

és a másodikak az érmekért, a többiek a minél jobb helyezésekért játszottak. 
 

A legeredményesebb női csapatok 

Mindenki a hongkongiak játékára volt kíváncsi, akik nagyon látványosan 

játszották az ázsiai stílust. Pontos összjátékkal, magas feladásokkal hozták helyzetbe 

egymást, és magasra felugorva ollózták a labdát, de inkább szépen, mint 

eredményesen játszottak. Elmaradva a várakozástól, az 1. számú férfi csapatuk 6., a 

2. számú 9. helyezést ért el. A hongkongiak közül a nők – Ho Yin Chiu, Cheng 
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Yuen, Lam Yuen Ping, Tai Pui Hei, Chan Lam – szerepeltek a legjobban, a harmadik 

helyen végeztek. A női versenyt egy nemzetközi csapat nyerte, amelyben Farkas 

Lilla (Újszász) Kunics Réka (Cserszegtomaj), a szlovákiai Bagos Viktória 

(Királyhelmec) és a német Lina Marie Kurenbach (Flying Feet Haspe) játszott. Ők 

az Újszász-Pusztaszer vegyes csapatot – Héder-Vágó Henriett, Hornyák Erzsébet, 

Szaszkó Dorka, Horváth Orsolya, Németh Barbara – verték a döntőben 2-0-ra. (21- 

15, 21-15) 

A férfiaknál megvédte bajnoki címét az Újszászi VVSE Becskereki Sándor, 

Herczeg Gábor, Kézér Zsolt, Tóth Gábor összeállítású csapata. A címvédésért 

nagyon meg kellett harcolniuk. A nyolc közé még könnyedén bejutottak. A négy 

közé jutásért Hongkong 1-el játszottak. Az első játszmában egy-két ponttal végig 

Hongkong vezetett. 20-18-nál játszmalabdájuk volt, amit az újszásziak hárítottak. 

20-19 után a következő pont is a hazaiaké volt. 20-20 után felváltva estek a pontok. 

A 24. pont Becskereki Sándor remek sáncolásából visszapattanó labdából született. 

A végén sikerült az utolsó pontot is begyötörni, és 25-23-ra nyertek az újszásziak. 

A második játszmában könnyen megadták magukat a hongkongiak. (21-15). 

A döntőbe jutásért a német válogatottal azonos FFC Hagennel mérkőztek az 

ÚVVSE versenyzői. Az FFC nagy iramban kezdte a mérkőzést, és a lehetséges négy 

érintés helyett kettőből vagy háromból indítottak gyors támadásokat. David Zentarra 

szinte hibátlanul vágta az újszászi térfélre a labdákat. 19-11-re vezettek a németek, 

amikor sikerült 19-17-re felzárkózni, de az egyenlítés már nem jött össze. 21-17-re 

elment az első játszma. A második játszmát is a németek kezdték jobban. 15-nél 

sikerült őket utolérni. Herczeg sokat javult védekezésben, és a keresztbe ütéseit nem 

tudták fogni a németek. Becskereki nagyon jól sáncolt. 21-17-tel sikerült egalizálni. 

A harmadik játszmát már az újszásziak irányították. 7-2-re elhúztak, és az öt pontos 

előnyt végig tartva, 21-16-tal jutottak a döntőbe. Visszavágó az augusztusi 

világbajnokságon. 

A másik ágon a négy közé jutásért a két nagykanizsai csapat mérkőzött. A sportág 

nagy tehetsége, Horváth Gergő által vezényelt Farkas Balázs, Horváth Gergő, 

Lukács Benedek trió győzött 21-16, 21-12-re, akiknek az elődöntőben az újszásziak 

dr. Bogár László, Csák Dávid, Kökény Zoltán, Nózsi Péter összeállítású csapata volt 

az ellenfelük. Amíg Nózsi bírta erővel, addig a látványos, felugrásból végzett 

talpalásaival, lerúgásaival vitte csapatát. Az első szettet meg is nyerték 21-15-re. A 

második és a harmadik játszmára elfogyott az erő, és szétcsúszott a csapat. 

Nagykanizsa könnyedén nyerte a második és a harmadik szettet. (21-16, 21-12). 

A döntő első játszmájában Horváth Gergő bombaerős talpalásaival elhúztak a 

nagykanizsaiak. A második játszma elején sem találták a kanizsai támadások 

ellenszerét az újszásziak. 10-5-re ment Kanizsa, amikor Tóth Gáborék ráéreztek a 

játékra. Becskereki Sándor sáncán alig ment át labda. Ha mégis elment mellette 

néhány, akkor Tóth Gábor és Herczeg Gábor hatástalanította azokat, és már 
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indították belőle az ellentámadást. 15-15-nél utolérték ellenfelüke,t és 21-19-el 

nyerték a játszmát. A harmadik szettben már az történt a pályán, amit ők akartak. 

21-14-es harmadik játszmával nyerték a versenyt. Ez – egy megszakítással - az 

ötödik Hungarian Open győzelmük. 

A harmadik helyért két fáradt csapat játszott. Szoros mérkőzés után Nózsiék 

állhattak a dobogón. A németeknek „a legjobb külföldi csapat” cím jutott. 
 

A legeredményesebb férfi csapatok 

A versenyt meglátogatta Révész Máriusz, az Aktív Magyarországért felelős 

kormánybiztos, akinek nagyon tetszett a lábtoll-labdázás. Néhány rúgás erejéig 

felesége, Dobozi Róbert és Fehér János társaságában ki is próbálta a toll-labda 

rúgását. 

A Hungarian Open nemcsak verseny, hanem barátkozás és szórakozás is. A 

rendezők igyekeznek színessé tenni az idelátogatók Újszászon eltöltött napjait. A 

verseny előtti nap a helyi gyerekek a labdakészítő játszóházban készülnek a nagy 

versenyre. Kacsa, liba, pulyka és gyöngyös tollakat gyűjtenek, amikből különleges 

labdákat kötnek. Papírból, műanyaglapokból is készülnek műalkotások. Némethné 

Varga Edit hosszú évek óta nagy türelemmel irányítja a gyerekek alkotási 

elképzeléseit. Ebben az évben Gonda Adrienn segített neki. Három kategóriában 

készültek pályaművek. A rajzolásban, színezésben Dániel Petra művét találta 

legjobbnak a zsűri. 2. Kulcsár Zalán, 3. Ézsiás Lotti. A legszebb labdát Dániel Patrik 

készítette. 2. a még óvodás korú Luca, 3. Bonnyai Botond. Dániel Patrik labdája 

nemcsak szép, hanem jó is volt. A rúgás próbán az ő labdája szállt a legmesszebbre. 
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A kategória legjobbak csokoládét kaptak, valamint meghívást a Hungarian Open 

megnyitójára, ahol ők vihették a résztvevő országok zászlóit és tábláit. 
 

Bonnyai Botond lábtoll-labdája 

A felvonulás a környékbeli zenekarok elfoglaltsága miatt élőzene nélkül zajlott. 

Az abonyi mazsorettek azonban itt voltak, – vezetőjük Gulykáné Gál Erzsébet – 

látványos gyakorlataikkal vezették a menetet, majd a megnyitón is látványos 

bemutatót tartottak. A zenét Czétényi Krisztián szolgáltatta. 

Jakub Hasil vezetésével a versenyen résztvevő cseh biliárd hokisok egy challenge 

versennyel színesítették a programot. A sorrend: 1. Patrik Purket, 2. Jan Matuscin, 

3. Makula Viktor 

Két partin a magyar ételekkel ismerkedhettek a külföldiek. Akik régóta idejárnak, 

azok szeretik, már várják is a paprikás krumplit és a zárónapon az újszászi 

babgulyást. Kíváncsian vártuk, hogy a hongkongiak mit szólnak ezekhez az 

ételekhez. Tetszett nekik. Finom magyar kenyérrel mindkét étekből sokat falatoztak. 

A paprikás krumplit Tóth Roland, a babgulyást Tóth István főzte a szokásos segítő 

gárdával. 

Két diszkó is szórakoztatta a résztvevőket. Szombat este Czétényi Krisztián 

szabadtéri diszkójában szórakozhattak a résztvevők. Vasárnap este a kissé elhúzódó 

csapatverseny, eredményhirdetés és paprikás krumpli parti után a Szászban a 



Újszász 

22 

 

 

 

hagyományos Kasza diszkóban táncolhatott a fiatalság Kasza József és segítője, ifj. 

Farkas Attila zenéjére. A reggel hétig tartó mulatság után tízkor már indult a busz 

Szolnokra, ahol a tiszaligeti strand meleg vizében regenerálódtak a versenyben és a 

diszkóban elfáradt izmok. A délutáni és az esti játék után a versenyzők showműsora 

következett, amely karcsúbb és halványabb volt a szokásosnál. Hiányoztak 

megszokott fellépők és megszokott siker számok. Az olaszok, a franciák a 

helyszínen léptek vissza. Elmaradt a szokásos műsort záró vajdasági kóló is. 
 

A honkongi fiú kórus 

A műsort a Dalma Dance táncosai nyitották. Betanítójuk, edzőjük Lakatos 

Daniella, aki lábtoll-labdázó is. Utána két hangszeres szólista következett az 

újszászi lábtoll-labdázó utánpótlás ígéretes versenyzőitől. Ágotai Ede zongorázott, 

Ézsiás Lotti citerázott. 

Tóth István és Tóth Gergő tequila címmel egy zenei faviccet adott elő sok 

nevetést okozva. 

Buki Napsugár és Kiss Bettina pusztaszeri lábtoll-labdázók modern tánca után 

Szacskó Levente énekelt, majd Michael Nölle gitározott és énekelt. Az ismert és az 

új dalok előadásával nagy sikert aratott. Később duóban Tóth Gergővel a show 

műsorok egyik visszatérő sikerszámát, a Yesterday-t is előadták. A befejező számot 

a hongkongi fiúk énekelték, akik integetve búcsúztak a közönségtől. 
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A programban mindig szerepel a Magyarországgal való ismerkedésre egy 

kirándulási lehetőség. Az idén a hongkongi csapat élt ezzel a lehetőséggel. Egy rövid 

budapesti kirándulás fért be az utazásukba. Jártak a Hősök terén, kenuztak, vízi 

bicikliztek a Városliget tavon, a Bazilika tetejéről sok fényképet készítettek, majd 

egy magyaros ebéd után a Halászbástyáról Pest látnivalóit is megörökítették. 

 

Fehér János 

Újszászi Híradó 2019. augusztus 

 

 

Az Újszászi Önvédelmi Sportegyesület hírei 

Az Újszászi Önvédelmi Sportegyesület 2019. július 8. és július 12. között rendezte 

meg nyári napközis sport és szabadidő táborát. A már több éves hagyományokra 

épülő táborunk új helyszíne, a Nagykerti Sport- és Szabadidő Központ volt. Egész 

héten kellemes nyári időben tölthettük el az élményteli perceket – az Újszásztól 

kezdve, Szolnokon át, Tiszajenőről érkező – szép számmal részt vevő gyerekek 

között. 
 

Remek volt a hangulat az Újszászi Önvédelmi SE táborában 

Újszászi Önvédelmi SE 

Újszászi Híradó 2019. augusztus 
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Parkerdő újra és újra 

Lassan vége a nyárnak és néhány hét múlva tanár, diák egyaránt újra az iskola falai 

között találja magát. Reményeim szerint mindenki mögött egy izgalmas 

programokkal, élményekkel, nyaralásokkal teli nyár áll. És ha nyár, szabadság, 

akkor a táborok sem maradhatnak ki a sorból. A nyári táborozás élménye szinte 

semmi máshoz nem hasonlítható, varázslatos esemény. A gyerekek nem csak 

kiszakadnak az iskolai környezetből, hanem rengeteget nevethetnek, 

szórakozhatnak és nem utolsó sorban fejlődhetnek. Mindemellett óriási segítség a 

dolgozó szülőknek, akik az iskolai nyári szünet teljes időtartamára csak ritkán 

tudnak egy az egyben szabadságot kivenni, vagy a hosszú heteket lefedni a közeli 

rokonság mozgósításával. 

Településünk általános iskolája mindig is fontos feladatának tartotta a nyári 

szünetek tartalommal való megtöltését és minden nyáron számos tábort kínál a 

családoknak. Ennek fontosságát mérte fel a „Gyere segíts” Alapítvány is és immár 

5. alkalommal szervezett a közeli Parkerdőben nyári tábort. Idén nyáron Újszász 

Város Önkormányzatával karöltve tettük ezt és a programok megvalósításához az 

Önkormányzat pályázati forrást is felhasznált. 

TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00002 azonosító számú „Jó szomszédok - 

közösségfejlesztés a Szolnoki járásban” című pályázat keretében nyújtott 

támogatást a helyi Önkormányzat két egy hetes sátortábor szervezéséhez, ezáltal 

közel 80 újszászi, illetve újszászi kötődésű gyermek táboroztatásához. 

A táborvezető, táboroztató pedagógusok, szakemberek és a táboroztató felnőttek 

munkáját segítő fiatalok „ifisták” változatos programokkal igyekeztek lekötni a 

gyermekek idejét és figyelmét. A gyermekek belekóstolhattak a komfort nélküli 

(majdnem) nomád világába, ahol igazán közel érezhették magukhoz a természetet. 

Megismerkedhettek az erdő növény és állatvilágával, mindeközben megtanulták 

azokat a szabályokat, amelyek elengedhetetlenek voltak ahhoz, hogy az ember és az 

erdőben élő növények és állatok jól megférjenek egymás mellett. Íjászkodás, Air- 

soft lövészet, éjszakai csillagles, kézműves foglalkozások, többek közt korongozás, 

gyöngyfűzés, körmöcskézés, szövés, gyöngyfűzés, makramé, horgolás, kelmefestés, 

rongybabakészítés vártak minden táborozót. Mindezek mellett sportversenyeken, 

akadályversenyeken, vicces ügyességi versenyeken is részt vehettek a táborozók. 

Tanultunk is egy kicsit. Tanultunk játékosan a fogápolás fontosságáról, a káros 

szenvedélyek hatásairól, az elsősegély nyújtás alapjairól. Nyársaltunk, tábortűz 

körül ültünk és énekeltünk. És természetesen nem múlhat el tábor bátorságpróba 

nélkül, most sem múlt el. 

Elmondhatjuk, hogy a kétszer egy hét során számtalan olyan új élményeket 

szerezhettek a gyermekek, amelyek szerves részét képezhetik 
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személyiségfejlődésüknek. Ezek az élmények főleg a társas léthez, az ahhoz 

kapcsolódó szerepekhez kapcsolódtak. Új barátokat szereztek a feladatok, 

versenyek, vagy éppen a szabadon töltött órácskák során. Az egyéni feladatok és 

ezáltal a felelősség, a szülők nélküli táborozás segített abban, hogy fejlődjön a 

gyermekek önállósága is. 

Legalább ilyen fontos azonban az a tény, hogy a gyermekek végre kiszabadultak 

a négy fal közül, kint a természetben, a friss levegőn, barátaikkal és ami nagyon 

fontos „kütyük” nélkül töltötték hasznosan az időt. 
 

Színes programok várták a gyermekeket a Parkerdőben 

Természetesen lehetőséget adtunk a szülőknek is, hogy láthassák csemetéiket. 

Tapasztalataink szerint azonban ezek a látogatásra kijelölt órák nem csak a 

gyermekeknek jelentettek feltöltődést, hanem a szülőknek is. Jó volt látni, ahogyan 

csoportokba verődve beszélgettek, nyársaltak, tollasoztak, vagy éppen fociztak a 

gyermekekkel, vagy pedig véresen komolyan véve erősítették gyermekeik csapatát 

és versengtek a Leg-ek vetélkedőben. Sütöttek a gyerekeknek lángost, tanítgatták 

őket arra, hogy hogyan készül a nyárson a legfinomabb sült szalonna, sütöttek „csak 

úgy” néhány 100 palacsintát, hoztak jégkrémet, üdítőt, tartottak foglalkozást, vagy 

éjszakánként őrizték az álmunkat. Nagyszerű csapatmunka volt. 

Ezt a csapatmunkát erősítették azok a vállalkozók, magánszemélyek, egyesületek 

is, akik felajánlásaikkal hozzájárultak a programok megvalósításához, a táborok 

sikeréhez. Támogatóink voltak: Pócs János országgyűlési képviselő úr, Udud Róza 

Jegyző asszony, Benyus Barkács, Mérész Zoltán, Paplanos Tibor, Tenczer Tibor, 
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Rátóti Pál, Kocza Antal vállalkozók, Zénó pékség, Szilváshús Kft, Évi Zöldséges és 

Fagyizó, Ágotai Ede, Ágotai Emese, Szentgyörgy Íjászai - Homonnai Csaba, Népi 

Díszítőművészeti Szakkör. 

Mind a két hétről elmondhatom, hogy mind kicsi, mind nagy felejthetetlen 

élményekkel, fontos tapasztalatokkal gazdagodva térhetett haza. Remélem, hogy 

ezek az élmények kitartanak az új tanév teljes ideje alatt és a jövő nyár közeledtével 

mindenki izgatottan készül a jövő nyári táborokra. Mert ha rajtunk múlik, jövőre is 

lesz! 

Makainé Zérczi Zsuzsa 

„Gyere Segíts” Alapítvány elnöke 

táboroztató pedagógus 

Újszászi Híradó 2019. szeptember 

 

II. Jászsági Lecsófőző Fesztivál 

2019. augusztus 25-én nagy nap következett el az Újszászi Önvédelmi Sport 

Egyesület és Újszász Város életében. Elérkezett a II. Jászsági Lecsófőző Fesztivál 

napja.Tavaly augusztus elején, amikor az egyesület elnökének, Péter Tamásnak a 

fejéből a Balaton partján ülve kipattant ez az ötlet, még nem is gondoltuk, hogy ilyen 

nagy sikere lesz, hogy ekkora támogatásra talál, és ilyen nagy összefogásra képes 

Újszász vezetősége és lakossága. 

Kijelenthetjük, hogy nagy sikerrel zárult a II. Jászsági Lecsófőző Fesztivál 

Újszászon, ami - óvatos becslések alapján is – délelőtt ezer, estére kb. 3000 vendéget 

vonzott. Reggel 9 órától este 10 óráig tartalmas és változatos színes programok, 

kirakodóvásár, gyermekjátékok várták a Vörösmarty Mihály Általános Iskola 

udvarára és a Kárpát útra kilátogatókat. Egész napos családi programunk kulturált 

szórakozást, közösségépítést és gasztronómiai élvezeteket kínált a kíváncsiskodók 

számára. 

A vásárosok, akik a Kárpát úton végig helyezkedtek el csodálatos kézműves 

termékeikkel, ékszerekkel, gyermekjátékokkal, ugráló várral, elektromos 

kisautókkal, mini fánkkal, kürtőskaláccsal, sajtokkal, tésztákkal, fagyival, 

jégkásával, formás vattacukorral, játékokkal, Lecsó-shopban Lecsó emblémás 

termékekkel, hűtött italokkal és helyi termésű hagymával, mákkal várták a szikrázó 

napsütésben az oda kilátogató tömeget. Folyamatosan érkeztek a főzni vágyó 

csapatok is. 

10 órakor hivatalosan is kezdetét vette a főzőverseny, melyet Dobozi Róbert, 

Újszász Város polgármestere nyitott meg. Nagy örömünkre, idén már 41 csapat 

bográcsában rotyogott a mindenki által kedvelt LECSÓ. A főzőcsapatok között 

üdvözölhettünk sok helyi csoportot – intézményeink képviselőit, családokat, baráti 
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társaságokat és civil szervezeteket egyaránt a Jászsági települések 

önkormányzatának csapatait, a Boldogházi Földtulajdonosi Közösség 

Vadásztársaságát, de Zagyvarékasról, Szolnokról és Tápiószentmártonból is nagy- 

nagy örömünkre volt nevező csapat. 
 

Eredményhirdetés 

A hivatalos megnyitót követően Puding és Palacsinta szórakoztatta a 

legkisebbeket. A két „ennivaló” zenebohóc gyorsan elvarázsolta a kicsiket, együtt 

hangoskodtak, parádéztak, játszottak.A Fusio Gospel Team koncertje kezdődött ezt 

követően. A helyi fiatalokból álló csapat élő zenéjével szórakoztatta és varázsolta el 

a közönséget. 

Műsorvezetőnket – a Szolnok Televízió szerkesztő-riporterét –Torda Ferencet, a 

helyi közönség nemcsak a Szolnok Televízióból, hanem a településünkön 

megrendezett Táncdalfesztivál gáláról is ismerhette már. Hatalmas rutinjával, 

fiatalos lendületével egész nap lekötötte, szóval tartotta a közönséget. 

13 órától helyi és környékbeli csoportok művészeti előadásait tekinthettük meg 

a színpadon. Az eredményhirdetést megelőzően Pócs János országgyűlési képviselő 

látogatott el hozzánk, és köszöntötte az egybegyűlteket. Emellett 1,5 tonna dinnyét 

hozott a II. Jászsági Lecsófőző Fesztiválra látogatóknak. Köszöntő szavait követően 

szóban átadta a dinnyéket a résztvevő csapatoknak és az ott lévőknek. Amerre el 
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lehetett látni, mindenhol boldogan mosolygó emberek vitték, fogyasztották a 

mézédes dinnyét. 

Az általános iskola udvarán felállított nagyszínpadon a 35. jubileumát ünneplő 

3+2 sorra adta elő az ismertnél ismertebb dallamokat. A környékről és az ország 

számos részéről - például Karcagról, Budapestről, Nagykátáról, Püspökladányból, 

Tápiószentmártonból, Polgárról, Tiszaújvárosból, stb. – ideérkezők most sem 

csalódhattak: végig remek, emelkedett hangulatú élő nagykoncertben volt részünk. 

Amíg a 3+2 együttessel beszélgethettünk, a színpadra lépett a Cozombolis Leonidász 

Péter. A szolnoki származású fiatalember és csapata tovább folytatta a 3+2 együttes 

által fellelkesített közönség szórakoztatását. 
 

Közönség a 3+2 együttes koncertjén 

A koncert végeztével fáradtan, de élményekkel gazdagon, csendesen tért haza a 

nagy melegtől és a gazdag programoktól elfáradt lakosság. Köszönjük, hogy 

ellátogattak hozzánk. 

Újszászi Önvédelmi SE 

Újszászi Híradó 2019. szeptember 



Újszász 

29 

 

 

 

Szomszédünnep 2. 

A„Jó szomszédok – Közösségfejlesztés a Szolnoki járásban” című pályázati projekt 

keretén belül a második Szomszédünnepet Zagyvarékason rendezték, 2019. 

augusztus 31-én. A szervezők főző versenyre is invitálták a szomszéd településeket, 

amelyre Újszászról két csapat is benevezett, a Polgárőrség és a Nyugdíjas Vasutas 

Szakszervezet. 

A meghívásnak ismét örömmel tettünk eleget. Szinte az összes művészeti 

csoportunk néhány egyéni fellépővel kiegészülve részt vett a rendezvényen. Reggel 

9 órára autóbusz érkezett az újszászi városháza elé, ami Zagyvarékasra szállította a 

fellépőket. A házi gazdák részéről nagyon szívélyes fogadtatásban volt részünk. Az 

időjárásra ismét nem panaszkodhattunk, hiszen az utolsó augusztusi napon is 

rekkenő hőségben zajlott a rendez vény. Jánosi József, Zagyvarékas polgármestere 

köszöntője után a három település: Szászberek, Zagyvarékas és Újszász művészeti 

csoportjainak bemutatkozása következett. Először a szászberki fellépők léptek 

színpadra, őket a zagyvarékasi csoportok követték néptánc, népdalkör, modern tánc, 

mazsorett produkcióikat bemutatva. 

Utolsóként Újszász mutatkozott be. Az újszászi csoportok közül elsőként az Only 

Dance tánccsoport három csoportja lépett a színpadra. Őket Kiss Julianna Lívia 

énekes produkciója követte, szintetizátoron édesapja, Kiss Sándor kísérte. Majd a 

Senora tánccsoport tagjai az ABBA együttes felejthetetlen slágereire táncoltak. 

Ismét egy szóló produkció következett, Ézsiás Lotti citerajátékát hallhattuk. A nézők 

a Nosza Mami tánccsoport révén egy európai körutazáson vehettek részt a 

különböző országok táncain keresztül. A Dalma Dance tánccsoport maroknyi 

csapatának tagjai három koreográfiával örvendeztettek meg bennünket. 

Szacskó Levente szintén énekes produkcióval lépett a „világot jelentő 

deszkákra”. A Százszorszép Népdalkör vidám népdalcsokrot adott elő. Az újszászi 

műsor blokkot a Fordulat tánccsoport tagjai zárták. A rendezvényen velünk volt 

Dobozi Róbert polgármester is. A jó levegőn minden ki kellőképpen meg éhezett, 

és a házi gazdák finom töltött káposztával látták vendégül a résztvevőket. A 

főzőverseny eredményhirdetésére 15 óra körül került sor. Nagy meglepetésünkre az 

újszászi főzőcsapatok közül a Polgárőrség csapata 1. helyezést ért el, bebizonyítva 

azt is, hogy nem csupán gyakorlatban értenek a gasztronómiához. A főzésről szóló 

totón ugyan is 2. helyezést értek el. Gratulálunk nekik! Köszönjük valamennyi 

résztvevőnek a fellépést, a főzőcsapatoknak a részvételt. 

Némethné Varga Edit 

Újszászi Híradó 2019. szeptember 
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XXII. Újszász Városnapja 

2019. szeptember 19-én délelőtt 10 órakor az Újszászi Vörösmarty Mihály 

Általános Iskola szervezésében megvalósuló Térségi Diákszínjátszó találkozóval 

kezdetét vette a XXII. Újszász Város Napja rendezvénysorozata, a várossá avatás 

megünneplése. A tehetséges fiatalok előadásait a Városi Művelődési Ház 

nagytermében kísérhették figyelemmel az érdeklődők. 

A nap Kalla Andi és az Old Boys trió bemutatkozó koncertjével zárult, ami 18 

órakor a Művelődési Ház nagytermében került megrendezésre. Dudinszky György 

szintetizátoron, Duka István nagybőgőn, Zsákai József pedig dobon kísérte a 

csodálatos hangú Kalla Andreát. Reméljük, a jövőben még sokszor láthatjuk őket a 

színpadon. 

Szeptember 20-án pénteken 13 órától a Rózsa Imre Középiskola és 

Kollégiumban egy gazdasági workshop került megrendezésre a testvértelepülések 

gazdasági szereplői és a településvezetői részvételével. 

A programsorozat ezek után az „Újszász a művész szemével” kiállítás 

megnyitóval folytatódott a Városi Művelődési Ház kettes klubtermében, ahol 

Dobozi Róbert polgármester köszöntötte a jelenlévőket és a kiállítókat. A kiállítás 

történetéről és céljáról Nemes Zsuzsanna könyvtárvezető mondta el gondolatait: 

„A mai alkalom újdonság számunkra is. Kiállításokat már többször, különféle 

helyszíneken és sokféle formában rendeztünk és rendezünk. De képzőművészeti 

jellegű pályázatot, amennyire több mint 30 évre visszaemlékszem, az 

Önkormányzat még nem írt ki. 

Újszász a művész szemével. A pályázati kiírás megszövegezésénél sokat 

gondolkodtunk, hogyan is tudnánk szavakba önteni a megfogalmazhatatlant. 

Hogy mit is szerettünk volna? Talán tudatosan nem is gondolunk bele, de a 

hétköznapi ember számára is jelentéssel bír lakóhelye, a hely, ahol felnőtt, még 

inkább akkor, ha családja generációi kötik oda. Mindannyian saját emlékeink, 

élményeink szemüvegén keresztül látjuk városunkat. Hogy miért is szeretjük, erre 

is számtalan a válasz. Szerethetünk egy helyet, lehetünk büszkék egy-egy épület 

történetére, emlékezhetünk a barátokra, játszótársakra, de néha csak egy napos nyári 

délutánra, amikor úgy éreztük, így kerek a világ. Nehéz szavakba önteni, mit jelent 

egy település közös identitása, az, hogy magunkat egy közösség tagjának érezzük 

ezért fordulunk a művészetekhez, az olyan alkotókhoz, akik saját eszközeikkel 

formába tudják önteni azokat az érzéseket és gondolatokat, amit mi többiek csak 

átérezni tudunk, szűkebb hazánk szeretetét.” 

A beszédet követően Újszász dala hangzott el Ulviczky Györgyi előadásában. 

Ezt követően díjkiosztásra került sor, hiszen a kiállításra behozott alkotások 

pályamunkánk is voltak. A pályázat 4 kategóriában került kiírása: festészet és rajz, 
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fotóművészet, szobrászat, kisplasztika, textil és iparművészet. Összesen 12 alkotó 

adott be műveket. A beérkezett munkákat szakmai zsűri értékelte: Pogány Gábor 

Benő Munkácsy-díjas szobrászművész, a Szolnoki Művészeti Egyesület elnöke és 

Nagy Katalin Matild grafikus, homok-animációs művész. 

A díjakat Dobozi Róbert polgármester adta át az alkotóknak. A kiállítás 

zárasaként Turza Ferenc osztotta meg gondolatait a jelenlévőkkel. 

Az alkotások megtekintése után egy kulturális est vette kezdetét a nagyteremben, 

ahol testvértelepüléseink hagyományőrző csoportjainak bemutatóját láthattuk. 

Elsőként az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola 4. osztályos tanulói 

mutatták be tánctudásukat, egy rábaközi táncot láthattunk tőlük. A diákok műsorát 

Gyúr Gabriella Ezüst-Páva díjas énekes követte, aki a 2016-os Fölszállott a Páva 

ifjú felfedezettje. A moldvai csángó-magyar Trunk település Róka Mihály 

Hagyományőrző csoportja következett, majd a a csíkcsicsói tehetség Fodor Szilvia 

lépett a színpadra csodálatos énekével. A népdalok után különleges eseményre 

került sor. A közelmúltban Csíkcsicsón tölthetett el pár napot néhány újszászi diák. 

A közösen eltöltött napok közben barátságok születtek, illetve egy közös produkció 

is, amit be is mutattak nekünk. A hagyományőrző csoportok bemutatkozását a 

Magyar Himnusz illetve a Székely Himnusz közös eléneklésével zártuk. Az estet 

egy hajnalig tartó táncház követte. 
 

Testvértelepüléseink hagyományőrző csoportjai is bemutatkoztak 

Szeptember 21-én szombaton a hagyományokhoz híven koszorúzással kezdtük a 

napot dr. Szegedi Gyula orvosprofesszor, Újszász első díszpolgárának 

emléktáblájánál. A megemlékezésen közreműködött: Sallai Péter, aki Remény 

Sándor: Az orvos című költeményét szavalta. 
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A koszorúzás után a városháza előtti ünnepélyes zászlófelvonásra került sor, az 

Abonyi Fúvószenekari Egyesület zenekara és mazsorettjei közreműködésével. 

A zászlófelvonás után ünnepélyes díjátadó ünnepségre és gálaműsorra került sor, 

amit a Városi Művelődési Ház nagytermében nézhettek végig az érdeklődők. A 

Himnusz után Bogárné Simon Klára oktatási és közművelődési tanácsnok 

köszöntötte a vendégeket, és a díjjazottakat. Dobozi Róbert polgármester idén 

Újszász Város Szakmai díját Udud Róza jegyzőnek, az Újszász Város Kulturális 

díját a Népi Díszítőművészeti Szakkör tagjai nevében, Szabó Pál Antalné művészeti 

vezetőnek és Veres Józsefné szakkörvezetőnek, az Újszász Város Ifjú Tehetsége 

díjakat pedig Baranyi Gábor Benőnek, Farkas Lillának, dr. Farkas Jánosnak, Kovács 

Istvánnak és Pomázi Bálintnak adta át. 

A gálaműsorban közreműködött: Molnár Nikolett Jászai Mari-díjas színművész, 

Lőrincz Judit területi Prima-díjas operaénekes, Farkas Róbert trombitaművész és 

zenetanár, Gyúr Gabriella Ezüst-Páva díjas népdalénekes és Fodor Szilvia, az 

Abonyi Fúvószenekari Egyesület tagjai, az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános 

Iskola alsó tagozatos néptánccsoportja, és nem utolsó sorban a Kvint-kör 

kamarakórus tagjai. Köszönjük a segítséget Kovács Györgyinek és Pap Szilviának, 

akik a díjak átadásában segédkeztek. 
 

A kitüntetettek nevében Veres Józsefné mondott ünnepi beszédet 

A délutáni programsorozat a már hagyománnyá volt motoros felvonulással 

kezdődött el, ami az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola udvaráról indult. 

A felvonulást követően Palatinus Attila látványos motoros kaszkadőr show-ja 

következett a Kárpát úton. 
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Itt szeretnénk megköszönni Duka Szabina és Harsányi Judit munkáját, akiknek a 

délutáni programok konferálását köszönhetjük. Nagy örömünkre szolgált, hogy még 

a tavalyinál is többen érdeklődtek a programok iránt. A piactéren és környékén 

számtalan kísérőprogram várta a szórakozni vágyókat. Az Újszászi Vörösmarty 

Mihály Általános Iskola udvarára kitelepült a honvédség is, akiknél egy 

akadálypályát, sőt az airsoft és lézerlövészetet is kipróbálhatták az érdeklődők. Az 

akadálypálya mellett egy rodeó-bikával is találkozhattak a gyerekek szintén az 

iskola udvarán, ahol szórakoztató perceket tölthettek el. A Népi Díszítőművészeti 

Szakkör tagjai, mint minden évben, most is velünk voltak, és kézműves foglalkozást 

tartottak a piactéren. Ugyanott ingyenes csillámtetoválás, arcfestés és hennázás is 

várta a gyermekeket, de a kézműves kirakodó vásárról, a vidámparkról és az 

ugrálóvárakról sem feledkezhetünk meg, amik szintén mind nagy népszerűségnek 

örvendtek. Mindezek mellett a Városi Művelődési Ház udvarán a Kenderkóc Népi 

Játszóház különböző népi játékokkal várta a kicsiket és nagyokat. 

A piactéren felállított színpadon 15 órakor vette kezdetét a Fuzio Gospel Team 

koncertje. Az együttes válogatott hazai és külföldi keresztény dalfeldolgozásokkal 

szórakoztatta az érdeklődőket. Ezzel párhuzamosan kezdődött el a Morzsolj a 

malacnak kukoricamorzsoló verseny a Városi Művelődési Ház udvarán, amit Kiss 

Sándor vezényelt le. 
 

Morzsolj a malacnak verseny 

A piactéri színpadon 16 órától a helyi fellépők műsora következett. Először az 

Only Dance tánccsoport lépett a színpadra, akiket Rézsó Babett tanított be, őket az 
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Újszászi Sport Egyesület követte Péter Tamás vezetésével. Szacskó Levente három 

dallal örvendeztetett meg bennünket, őt a Fordulat tánccsoport követte Kovács- 

Tukacs Ágnes felkészítésével. A Senora tánccsoport ismert ABBA slágerekre 

táncolt, a Zagyvaparti Idősek Otthona lakói pedig egy kendős koreográfiával 

kedveskedtek a nézőknek, kis segítőjük is volt Molnár Adrienn személyében. Az 

első blokkot a Nosza Mami tánccsoport zárta egy igazán kreatív produkcióval. 

A helyi fellépők második blokkját a néptánc és a népzene köré építettük. Elsőként 

az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola 3. osztályos diákjai léptek a 

színpadra, őket az év táncosainak is megválasztott Bakos Gergő Dominik és Bakos 

Csenge Anikó követte, akik egy tyukodi verbunkot, lassú- és friss csárdást jártak. A 

Százszorszép népdalkör csodás népdalcsokra következett, amivel képviseltek már 

minket többek között a szászbereki és zagyvarékasi szomszédünnepen, sőt a Jász- 

Expo és Fesztiválon is. A műsor legutolsó fellépői a Kisliliom néptánccsoport 

táncosai voltak, akiket Joóné Gazdag Gabriella tanít a néptánc fortélyaira. 
 

A Kisliliom néptánccsoport táncosai 

A helyi fellépők műsora közben Hevesi Imre interaktív, zenés 

gyermekelőadásával, Kiss Sándor mesemondó pedig ismert mesékkel várta az 

apróbb gyermekeket a Városi Művelődési Ház udvarán. 18 órától a 

testvértelepüléseink hagyományőrző csoportjainak bemutatója következett, ahol a 

péntek délutáni produkciókban gyönyörködhettünk ismét. Őket a Csillag Musical 
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Stúdió három fiatal művésze követte, akik ismert operett slágerekkel szórakoztatták 

a közönséget. Ezeket követően a Morzsolj a malacnak kukoricamorzsoló verseny 

eredményhirdetése következett. 

A díjak átvétele után könnyűzenei műsorok következtek. Ismert dalokat 

hallhattunk előbb Kállai Csabától majd az újszászi Zsákai Dorottyától, 

művésznevén Doree-tól. A piactéri programoknak az a zenére komponált, majdnem 

10 perces tűzijáték vetett véget, amit 20.50-kor lőttek fel a Városi Művelődési Ház 

udvaráról. 
 

Hooligans koncert 

Az Újszász Város Napja rendezvénysorozat fénypontja a szombat 21 órakor 

kezdődő 2 órás Hooligans koncert volt, amire hatalmas volt az érdeklődés. A 

Hooligans együttes volt tehát az első, aki felléphetett Újszász Város Közösségi 

terének szabadtéri színpadára, ezzel felavatva azt. Reméljük, a későbbiek során is 

hasonló színvonalú, és érdeklődést kiváltó fellépők szórakoztatnak majd minket 

ezen a hatalmas színpadon. 

Dobozi Róbert polgármester 

Újszászi Híradó 2019. október 

 

Jász-Expo és Fesztivál Jászberény 

2019. szeptember 6-8-ig immár kilencedik alkalommal rendezték meg a megye és 

térsége kiemelt gazdasági rendezvényét, a jászberényi Jász-Expo és Fesztivál 
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programsorozatot. Az eseményen Újszász, mint díszvendég vehetett részt, így egy 

önálló standdal, helyi kiadványainkat, és rendezvényeinket is bemutathattuk az 

expóra érkezőknek, illetve településünket képviselte még a B-metál Kft. és a Ferro- 

Land Kft. is. 

A rendezvény hivatalos megnyitójára szeptember 6-án délután 16 órakor, a főtéri 

nagyszínpadon került sor, ahol Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter, 

Pócs János országgyűlési képviselő és Dr. Szabó Tamás Jászberény város 

polgármestere köszöntötte a megjelenteket, díjazottakat. A megnyitót követő 

díjátadó ünnepségen Újszász város elismerő oklevelét, illetve a Jász-Expó 

különdíját, Dobozi Róbert polgármester vette át. 
 

Nosza Mami tánccsoport 

Szeptember 7-én Újszász a gasztronómiáját is bemutathatta, így délben az 

újszászi ízek kóstolóján az Orczy-gulyás volt terítéken, amit Hende Edit és a Rózsa 

Imre Középiskola és Kollégium konyhájának munkatársai készítettek el a vendégek 

számára. Az Orczy-gulyás hatalmas sikert aratott a látogatók között. Az ízletes ebéd 

után a meghívott újszászi csapataink bemutatói nyitották meg a szombati programot. 

Helyi csapataink szinte mindegyike képviseltette magát a rendezvényen. Fellépett a 

Nosza Mami tánccsoport, az Only Dance tánccsoport, a Senora tánccsoport két 

fővel, az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola néptánccsoportjai és a 

Százszorszép népdalkör is. A csoportos bemutatkozók között egyéni produkciók is 

színesítették a műsort. Ézsiás Lotti citeratudását, Kállai Csaba és Szacskó Levente 

pedig énektudását mutatta be. A fellépőink mellett a Népi Díszítőművészeti Szakkör 
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is velünk töltötte a napot, kézműves foglakozást tartottak kicsiknek és nagyoknak, 

valamint Tukacsné-Horkai Ágnes kézműves termékeit is meg lehetett vásárolni. 

Gonda Adrienn 

Újszászi Híradó 2019. október 

 

Báró Orczy Lőrinc nevét veszi fel a könyvtár 

Már régóta szeretne saját nevet az Újszászi Városi Könyvtár, amely idén ünnepli 

fennállásának hatvanötödik évfordulóját. 

A könyvtár jelenleg nem önállóan működik, de már folyamatban van az 

intézmény létrehozása. Ennek része volt az az előrehozott névadó ünnepség, amit a 

közelmúltban tartottak. Az ugyanis már eldőlt, hogy az Újszászhoz kötődő költő, 

báró Orczy Lőrinc nevét veszi majd fel a könyvtár. 

Az ünnepségen számos leszármazott is tiszteletét tette, például Strumann 

Krisztina, aki az intézménynek ajándékozott egy példányt Orczy Lőrinc négy éve 

kiadott verseskötetéből. Ő írta ugyanis a könyv egyik előszavát. Így ez lett az első 

kézzel fogható Orczy-mű, ami a könyvtár birtokába került. 

Dárdai Péter festőművész kifejezetten erre az alkalomra készítette el a névadó 

portréját, ami az intézmény falát díszíti majd. Az ünnepség előtt a Lóci zenekar 

szórakoztatta a gyerekeket, utána Baranyi Kálmán festményeiből és Baranyiné Péter 

Melánia Gyöngyi erdélyi zsinórcsipkéiből nyílt kiállítás. 
 

Kovács Berta 

2019.09.02. Szoljon.hu 
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Harmincöt éves a díszítőművészeti szakkör 

Harmincöt éves fennállását ünnepli idén az újszászi Népi Díszítőművészeti Szakkör. 

Ez alkalomból kiállítás is nyílt Népművészeti kincsek Újszászon címmel a 

művelődési házban, ahol volt és jelenlegi tagok alkotásait mutatták be. Így 

harmincöt éves, de napjainkban született műveket is láthattak az érdeklődők. A 

kiállított darabok között hímzések, terítők, szövések, valamint gyöngyökből, 

szalmából, csuhéból készült alkotások is szerepeltek. Ez is azt tükrözi, hogy milyen 

sokrétű tevékenységet folytatnak a tagok, és nem csak hímzéssel foglalkoznak. 
 

Kiállítás is nyílt a szakkör évfordulója alkalmából 

– A szakkör 1984-ben alakult meg Szabó Pál Antalné vezetésével, aki 

Jászberényben tanult mint iparművész – mondta hírportálunknak a jelenlegi vezető, 

Veres Józsefné, aki megszakítások nélkül tíz éve tagja a szakkörnek. 

– Különböző tájegységek hagyományait dolgozzuk fel, például a mezőkövesdi, 

dél-dunántúli, kalocsai, komádi, de jász- és kunhímzéseket is. Jelenleg tizenhárom 

állandó tagja van a szakkörnek, de szeretnénk fiatalokat is bevonni, hiszen a 

törzstagok már igencsak szépkorúak, ötvenegy évestől a nyolcvankét évesig terjed 

az életkoruk. 

Ez azért is lenne fontos, mert ha mi nem adjuk át a tudásunkat az utánunk 

jövőknek, akkor nem marad fenn ez a hagyomány. Iskolákban és óvodákban is 

szoktunk kézműves-bemutatókat tartani, de itt még nem tudtuk nagyon 

megszerettetni a hímzést, a gyerekek inkább a gyöngyfűzést, körmönfonást, 

barátság-karkötőket szeretik, amit hordhatnak is – tudtuk meg a szakkörvezetőtől. 

A tagok alkotásai számtalan helyi, megyei és országos tárlaton szerepeltek már, és 
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szerepelnek napjainkban is. A Magyar Kézművességért Alapítvány által szervezett 

nyári, illetve betlehemi jászol kiállításon például, amit a Duna Palotában szoktak 

megrendezni, rendszeresen jelen vannak. Emellett számos oklevéllel és kitüntetéssel 

is büszkélkedhet a szakkör, de bélyegekre is rákerültek már a tagok által tervezett 

és hímzett jász motívumok. 2010-ben ugyanis az iráni és a magyar posta közös 

bélyegkibocsátással tisztelgett a két ország kulturális kapcsolatai előtt. 

Czakó Nóra 

Szoljon.hu, 2019.11.05 

 

Adventi gyertyagyújtások 

"Advent a várakozás megszentelése. Rokona annak a gyönyörű gondolatnak, hogy 

meg kell tanulni vágyakozni azután, ami a miénk. Aki valóban tud várni, abban 

megszületik az a mélységes türelem, amely szépségében és jelentésében semmivel 

se kevesebb annál, amire vár." 

2019. december 1-jén, advent első vasárnapján, Pilinszky János ismert 

gondolataival vette kezdetét immár hagyománnyá vált adventi programsorozatunk. 

A hit gyertyájának meggyújtása előtt a Kvint-kör kamarakórus karácsonyi 

dalcsokorral köszöntötte a megjelenteket, a Dalma Dance tánccsoport több 

koreográfiával is készült az alkalomra, majd egy karácsonyi dalt is 

meghallgathattunk Vona Eszter előadásában végezetül gyönyörű verseket 

tolmácsoltak nekünk az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola 3. osztályos 

diákjai: Csábi Luca, Raab Laura és Vidák Kira. Miklós János plébános atya áldását 

követően Dobozi Róbert polgármesterrel közösen gyújtották meg városunk adventi 

koszorújának első gyertyáját. 
 

Az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola diákjai is felléptek 
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December 8-án a Százszorszép Népdalkör karácsonyi dalcsokra nyitotta meg a 

rendezvényt, majd a Városi Óvoda és a Fordulat tánccsoport karácsonyi 

koreográfiáit tekinthettük meg, a gyermekeket Kovács-Tukacs Ágnes készítette fel. 

A karácsonyi dalok és koreográfiák mellett ünnepi versek is színesítették 

rendezvényünket. A Városi Könyvtárban már hagyomány, hogy évente 

megrendezik a Mikulás szavalóversenyt, ahol a helyi általános iskola diákjai 

mutathatják be tehetségüket. Idén a bírák által kiválasztott szavalók az adventi 

rendezvényen is bemutathatták tudásukat. Az idei évben Farkas Virágot, Konka 

Zsombort, Oláh Olivért, Oláh Vivient és Zsákai Dzsamillát hallhattuk. Reméljük, 

jövőre is hasonlóan szép versekkel lepnek majd meg bennünket a verseny 

résztvevői. A reményt szimbolizáló gyertyát Pádár Zoltán református lelkész 

gyújtotta meg Dobozi Róbert polgármester úrral együtt. Második adventi 

gyertyagyújtásunkat Torda Ferenc zárta vidám, zenés, interaktív gyermekműsorával. 

December 15-én 16 órakor ünnepélyes keretek között került átadásra a város 

közösségi tere és szabadtéri színpada. Az ünnepség nyitányaként a Vörösmarty 

Mihály Általános Iskola Mini ének kórusának műsorát hallhattuk, Simon Erika 

vezetésével. A gyermekek karácsonyi dalait követően Pócs János térségünk 

országgyűlési képviselője, Borbás Zoltán a megyei közgyűlés főállású alelnöke és 

Dobozi Róbert Újszász Város polgármestere, ünnepi beszédüket követően, átvágták 

a szalagot, ezzel hivatalosan is átadva a közösségi teret a város lakosságának. 

Az ünnepséget követően a Nosza Mami tánccsoport lépett a színpadra, hogy 

legújabb, karácsonyi koreográfiájukat mutathassák be a jelenlévőknek. A 

tánccsoport után az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola 3. osztályos 

diákjainak verses, táncos, zenés produkciója következett. Köszönjük a műsor 

szerkesztését, illetve betanítását a gyermekek osztályfőnökeinek: Bartáné Mucza 

Tündének, Kurdiné Tóth Melindának, Osztásné Racs Tímeának és Fodor 

Zsanettnek. 

A gyermekek szívmelengető műsora után a karácsonyi dalokat éneklő Szacskó 

Levente következett, akit hatalmas tapssal jutalmazott a szép számban megjelent 

közönség. Az örömöt szimbolizáló gyertyának meggyújtása előtt Pócs János 

országgyűlési képviselő úr ünnepi gondolatait hallgathattuk meg, majd Dobozi 

Róbert polgármesterrel együtt az örömöt szimbolizáló, harmadik gyertya 

meggyújtására került sor. 

Adventi műsorunk a gyertyagyújtással nem ért véget. Az Újszászi Önvédelmi 

Sportegyesület kocogásra hívta a mozogni vágyókat. A futás előtt az Only Dance 

tánccsoport koreográfiáit láthattuk, majd a Bicajos Mikulás segítségével rendezett, 

nyugodt körülmények között kezdetét vette a kocogás. Minden résztvevő ajándékot 

is kapott, amit szintén a Mikulás osztott ki a távot teljesítők között. Miközben a 

kisebbek a 400 méteres, a nagyobbak pedig a 800 méteres távot teljesítették a 
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színpadon további programok várták az érdeklődőket. Először Terjéki Katalin és 

csapata karácsonyi dalválogatását, majd a Fuzio Gospel Team élő zenei 

összeállítását hallhattuk. 
 

Rengetegen kilátogattak az adventi rendezvéynekre 

Az utolsó, negyedik gyertya gyújtására december 22-én vasárnap került sor. A 

műsor első fellépői az Old Boys Trió tagjai voltak, akik élő zenei koncertjükkel 

megalapozták a remek hangulatot. A zenét követően Bakos Gergő Dominik 

szavalatát hallgathattuk meg, majd az Only Dance tánccsoport karácsonyi 

koreográfiáiban gyönyörködhettünk. A következő fellépő Sallai Péter volt, aki Ady 

Endre: Karácsony című versének egy részletével örvendeztetett meg bennünket. 

Az utolsó, a szeretetet szimbolizáló gyertya meggyújtása előtt több meglepetés 

produkcióval is próbáltunk kedveskedni a megjelentek számára. Ilyen meglepetés 

volt az "Egyszemélyes civil csoport" színpadra lépése is, akiknek gondolatait, 

Krassóiné Gyüre Rozália foglalta össze, és tolmácsolta a megjelenteknek. 

Adventi programsorozatunk következő fellépője az újszászi származású Dóree 

(Zsákai Dorottya) volt, aki karácsonyi dalaival ajándékozta meg a hallgatóságot. A 

csodás dalok után Kaló Istvánné alpolgármester mondta el ünnepi gondolatait, majd 

Dobozi Róbert polgármester úrral együtt meggyújtották az utolsó gyertyát városunk 

adventi koszorúján. 

Gonda Adrienn 

Újszászi Híradó, 2020. január 
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Magányosok karácsonya 

Az adventi ünnepkör végén, a negyedik gyertyalángja jelzi számunkra, hamarosan 

itt a karácsony, a legszentebb, legbensőségesebb ünnepünk, ami lehetőséget nyújt 

arra, hogy a szeretet és az összetartozás jegyében összejöjjünk, gyertyát gyújtsunk. 

Ilyenkor végre van egy kis időnk arra, hogy rohanó világunkban rövid szünetet 

tartsunk, és szeretteink körében békésen, meghitten ünnepeljünk. 

Azonban nem szabad elfelejtkeznünk azokról sem, akik egyedül töltik a 

karácsonyt. A Városi Művelődési Ház minden évben karácsonyi ünnepséget rendez 

az egyedülálló, főként idős, újszászi lakosoknak. Műsorunk célja minden évben az, 

hogy átadjunk valamit abból a szeretetből, abból a meghitt ünnepi hangulatból, amit 

egy család átél az ünnepek alatt. Nagyon jól tudjuk, hogy nem pótolhatjuk a hiányzó 

házastársakat, a távol élő gyermekeket, rokonokat, mégis szeretnénk legalább 

néhány órára meghitt együttlétet teremteni kedves vendégeink számára. 

2019-ben is több, mint 250 meghívót kézbesítettünk erre az alkalomra. Örültünk, 

hogy sokan elfogadták meghívásunkat, és eljöttek, hogy december 23-án délután, 

együtt élhessünk át szívmelengető pillanatokat. Akik igényt tartottak rá, azokat be 

is szállítottuk a művelődési házba, ahol meleg teával, finom bejglivel, pogácsával, 

ünnepi terítékkel vártunk rájuk. 
 

Ajándék átadás 
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Természetesen karácsony nincs ajándék nélkül. Munkatársaimmal minden évben 

próbálunk apró ajándékkal kedveskedni vendégeinknek. Műsorral is készülünk 

minden évben, melyben minden korosztály bemutatkozik. Ajándékműsorunk első 

fellépője Kiss Julianna Lívia volt, aki karácsonyi dalokat énekelt nekünk, 

szintetizátoron édesapja, Kiss Sándor kísérte. Az Újszászi Vörösmarty Mihály 

Általános Iskola minden évben szép, ünnepi összeállítással köszönti a résztvevőket. 

A 3. osztályos diákok zenés, verses, táncos műsorát osztályfőnökeik Bartáné Mucza 

Tünde, Kurdiné Tóth Melinda, Osztásné Racs Tímea és Fodor Zsanett 

szerkesztették, tanították be. 

Ünnepségünk Dobozi Róbert polgármester köszöntőjével folytatódott, aki 

beszéde végén adventi koszorúnk gyertyáit is meggyújtotta, mindezt Gyöngyösi 

Zsolt karácsonyi gitárjátéka színesítette. 

Eközben a művelődési ház munkatársai meggyújtották az asztalokon található 

mécseseket, felkínálták a diós és mákos bejglit, és természetesen az ajándékozás 

sem maradt el. 

Köszönjük támogatóinknak, a fellépőknek, a felkészítőknek hozzájárulásukat 

ahhoz, hogy vendégeink meghitten, feltöltődve tölthették ezt a délutánt. 

Külön köszönjük Buzásné Hanga Ilonának, Dobozi Andreának, Kecskés 

Lászlónénak, Kókai Ferencnének, Nagy Lászlónénak és Vígh Lászlónénak a 

felajánlott süteményeket, a szaloncukrot Nagy Gábornénak, a nagytermet ékesítő 

fenyőfát Zsilka Sándornénak, a meghívók kézbesítését Tolvaj József képviselőnek. 

Támogatóink voltak még: Dobozi Róbert polgármester, Újszász Város 

Önkormányzata, a Zagyvaparti Idősek Otthonának konyhája, a Rózsa Imre 

Középiskola konyhája, az Együtt Újszászért Egyesület, a Szolnoki Kistérség 

Többcélú Társulása Zagyva menti Integrált Központ dolgozói. 

Gonda Adrienn 

Újszászi Híradó, 2020. január 
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A Magyar Kultúra Napja 

A Magyar Kultúra Napja alkalmából a Városi Művelődési Ház képzőművészeti 

kiállítást rendezett Ulviczkiné Herceg Magdolna alkotásaiból. A kiállítást Baranyi 

Kálmán festő nyitotta meg. 

„Pár héttel ezelőtt kaptam e kedves felkérést, és nagy öröm számomra, hogy 

megnyithatom a kiállítást, amely minden elemével az alkotásról és az alkotó 

emberről szól. 

Ulviczki Józsefné Herczeg Magdolna nemcsak a művészet által érintette meg 

lelkemet: gimnazista korom óta ismerem és kedvelem; számomra nem más ő, mint 

Zsuzsa iskolatársam és jó barátom édesanyja, szívem Magdika nénije. 

Gimnazista koromban gyakran látogattam el hozzájuk, és egyik látogatásom 

alkalmával lehetőségem nyílt látni Magdika néni régi rajzait, festményeit. Tehetsége 

már akkor megmutatkozott, de a gyermeknevelés, a család és a munka mellett nem 

igazán maradt ideje rajzolgatni, festegetni. Én azonban mindig tudtam, hogy a 

művészet, mely az ember szívében bimbózik, előbb-utóbb kivirágzik: nem szabad és 

nem is lehet visszatartani. Örülök, hogy ez Magdika néni esetében sem történt 

máshogyan. Munkássága példaértékű számomra és mindenki számára, aki őt ismeri. 

Magdika néni nyugdíjas korában kezdett újra festeni, amikor minden idejét a 

művészetnek szentelhette. Ekkor az alkotókedv azonban vulkánként tört fel belőle: 

egyik festmény a másik után született. Az alkotásokból egyre több és több lett, 

munkái egyre csak sokasodtak és egyre nagyobb sikereket érhetett el velük rövid 

időn belül. Festményeit több alkalommal is megtekinthettük városunkban, de 

nemcsak itt Újszászon, hisz a Verebes György festőművész által zsűrizett darabok 

bekerülhettek a martfűi, azaz a Szolnok Megyei Képzőművészeti Tárlatba is. 

Mindannyian tudjuk, hogy Magdika néni energiája, alkotókedve, művészi hajlama 

nem ért itt véget, tehetsége töretlenül szárnyal, és művészi pályája egyre 

magasabbra ível. 

Az alkotó ember, így mi festők is az idő múlásával nem a megszerzett tudásra 

vagyunk büszkék, hanem a világ még általunk fel nem fedezett oldalára vagyunk 

mérhetetlenül kíváncsiak. Ha elindulunk ezen a felfedező úton, semmi sem állíthat 

meg bennünket, és csak végső leheletünkkel engedjük el az ecsetet. A festészet 

részévé válik életünknek! 

Magdika néni képei minden alkalommal új és új élményt nyújtanak számomra: 

az a legmegkapóbb, ahogy az álmokat és a valóságot egyszerre tudja a képein 

megmutatni. A gyönyörű festmények mögött mély gondolatok és érzelmek rejtőznek. 

Magdika nénit elsősorban családja bátorítja és támogatja büszkén; és én is 

támogatom szívvel-lélekkel. 
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Kedves Magdika néni! A magam és Újszász Város lakossága nevében kívánok jó 

egészséget, a festészethez pedig sok sikert, töretlen alkotókedvet és gondtalan 

szárnyalást!” 

A megnyitó után unokái, Juhász Dávid és Juhász Bálint gyönyörű hangszeres 

játékát hallgathattuk meg. Rab Hédi Lizett Aranyos Ervin versét adta elő. A műsor 

után Dobozi Róbert polgármester köszöntőjét hallgathattuk meg a kultúráról, és 

hogy mennyire fontos őriznünk és továbbadnunk e rengeteg kincset a következő 

generáció számára. Virágcsokorral köszöntötte az alkotót. 
 

Ulviczkiné Herceg Magdolna alkotásaiból rendeztek kiállítást 

Magdika néni megilletődve fejezte ki, és köszönte meg a résztvevőknek a 

jelenlétüket, hisz ez a kiállítás számára is meglepetés volt. 

Juhász András Nándorné 

(Újszászi Híradó 2020. február) 

 

És Te… emlékszel…? 
Helytörténetet kutató közösség 

2020. január 28-án a Városi Könyvtárban megalakult egy Újszász Város 

helytörténetét kutató közösség a TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00002 azonosító számú 

„Jó szomszédok - közösségfejlesztés a Szolnoki járásban” című pályázat keretein 

belül. A csoport nem titkolt célja a településre vonatkozó információk, illetve az 

őket hordozó dokumentumok összegyűjtése, a begyűjtött anyagok megőrzése, 
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rendszerezése, feltárása, a későbbiek során pedig az így begyűjtött információk 

közvetítése, közreadása, illetve jövőre egy kiadvány létrehozatala. 
 

Megalakul az újszászi Helytörténetet kutató közösség 

Szaszkóné Borsányi Anna 

(Újszászi Híradó 2020. február) 

 

XX. Doni Hősök Emléktúra 

2020. február elsején szombaton a XX. Doni Emlék túra keretén belül megtartott 

megemlékezés a Magyar Tartalékos Szövetség Jász-Nagykun- Szolnok Megyei 

Szervezete és Újszász Városi Önkormányzat szervezésében. 

Gonda Adrienn 

(Újszászi Híradó 2020. február) 

 

A XX. Doni Hősök Emléktúra keretein belül megemlékezést tartottak Újszászon is. 
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I. Újszászi Kocsonyafesztivál 

2020. február 29-én rendezték meg az I. Újszászi Kocsonya fesztivált Újszász 

központi részén, a Piactéren. A hideg idő ellenére sokan kilátogattak az első 

alkalommal megrendezett eseményre, melyre a helyi lakosságon túl a környékbeli 

településekről, is érkeztek az érdeklődők családtagjaikkal, barátaikkal, kollégáikkal. 
 

Eredményhirdetés 

Péter Tamás az Újszászi Önvédelmi SE elnöke 

(Újszászi Híradó 2020. március) 

 

Én Is Vagyok Mozgássérült Generációk Érdekvédelmi 
Egyesülete 

Február 18-án széles sajtó nyilvánosság előtt nyitotta meg kapuit az Iskola úti 

intézményben az Én Is Vagyok Egyesület „Plusz Pont” elnevezésű közösségi háza. 

A közösségi pont létrehozásával első sorban fogyatékkal élő emberek segítése a 

célunk, mely a jövőben sérültek napköziotthonának kialakítására is lehetőséget 

biztosít majd. 

Dobozi Róbert Újszász Város Polgármester 

(Újszászi Híradó 2020. március) 
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Kultúrházak éjjel-nappal 

2020. február 14-én az Újszász színei képzőművészeti kiállítás megnyitón 15 alkotó 

munkáit mutattuk be. A kiállítást Farkas Éva, a Nemzeti Művelődési Intézet Jász- 

Nagykun-Szolnok megyei igazgatója megnyitotta meg. 

2020. február 15-én a Jászapáti Színjátszó-Kör előadásában a Kaktusz virága 

című zenés bohózatot tekinthette meg a telt házas közönség. A Kökény Gábor által 

vezetett színjátszókör már többször fellépet településünkön. 
 

A kaktusz virága előadás 

2020. február 16-án a rendezvény sorozatot a civil szervezetek, az Újszászon 

tevékenykedő egyesületek és csoportok bemutatkozásával zártuk. 

Gonda Adrienn 

(Újszászi Híradó 2020. március) 
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II. Ovigála 
 

8 óvodai csoport készült a II. Ovigálára 

Az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde városi óvodai intézményegységének 

emlékezetes nap marad 2020. február 28., mert ezen a napon tartotta az óvoda a II. 

Ovigáláját. A gála ismét elsöprő sikert aratott, 8 óvodai csoport gyermekei különféle 

táncos produkciókkal léptek színpadra. A műsorban egy nem mindennapi 

produkciónak is részesei lehettünk, az anya-fia táncnak, ahol vállalkozó szellemű 

bátor anyukák táncolhattak kis hercegeikkel. 

Molnárné Hegedűs Krisztina intézményvezető 

(Újszászi Híradó 2020. március) 

 

Elszavalták kedvenc verseiket 

Rendhagyó módon emlékeztek meg a magyar költészet napjáról a településen. Az 

újszászi művelődési ház Gonda Adrienn vezetésével pályázatot hirdetett, amelyben 

arra kérte a vállalkozókedvű újszásziakat, hogy vegyék fel telefonnal vagy 

kamerával, ahogy szavalnak, és küldjék el nekik e-mailben. Ez után a beérkező 

versekből összeállítottak egy videót „A Vers az, amit mondani kell!” - címmel. Ezt 

a költészet napján az intézmény Facebook oldalán le is vetítették. A videóban, ami 

a YouTube-on is meg tekinthető, húsz vers hangzik el, de nem csak újszásziaktól. A 

szavalók közt minden korosztály képviseltette magát. 
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Czakó Nóra 

(Újszászi Híradó 2020. május) 

 

Nemzeti összetartozás napja 

- A trianoni békediktátum 100. évfordulója – 
 

A megemlékezés koszorúzással zárult 

2020. június 4-én 16 óra 30 perckor, a nemzeti összetartozásnapján, száz 

másodperces harangzúgással vette kezdetét ünnepi megemlékezésünk a Szent István 

templomban. A trianoni tragédiára emlékezve egy közel húsz perces videó 

játszására került sor, melyben több mint 40 fő működött közre. Az összeállításban 

minden megszólalótól egy kérdésre kerestük a választ: Mitől magyar a magyar? Az 

újszászi szereplőkön kívül Csíkcsicsó, Kisgéres, Palics és Sárosoroszi települések 

lakói határon túli barátaink is elmondták gondolataikat. 

Gonda Adrienn 

(Újszászi Híradó 2020. június) 
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Mickey és Minnie egér várja az apróságokat Újszász 
főterén 

Húsvétkor a városháza melletti parkba kerültek tojások és egy nyuszi, most pedig a 

fiatalabb korosztálynak kedveskedtek az önkéntesek gyermeknap alkalmából. A 

csoport tagjai Mickey egeret és párját, Minniet készítették el falemezből, amik a két 

mászóka tetejére kerültek, hogy közrefogják a „Boldog gyermeknapot!” feliratott 

néhány papírsárkány és számos lufi társaságában. A virágágyásban pedig egy kisfiú 

és egy kislány is helyet kapott. 

Czakó Nóra 

(Újszászi Híradó 2020. június) 

 

A kis csoport tagjai lelkesen díszítettek 
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Megroppant az öreg tanú, az Orczyak vén nyárfája 

Pünkösdkor még végtelen nyugalommal tekintett le a Zagyva-partra, az újonnan 

felállított ponton-hídra és az alatta elhaladókra. Életének bő 120 éve alatt látta a 

kastélyt teljes pompájában ragyogni. Látta a fényes bálokat és a főúri vadászatokat. 

Talán látta még a messze földön híres újszászi falkát is, mely az 1800-as évek végéig 

vadászott Újszászon. Látta a Zagyván át ívelő kőhidat, és látta a mai Parkerdőt is 

eredeti, angolkert- pompájában. Látta Bartókot népdalokat gyűjteni a kastélyban, 

majd nem sokkal később látta a román csapatok bevonulását, akik hadifogolytábort 

hoztak létre tőle pár méterre, a mai Parkerdőben. 

Azután látta a rendbe jött világot, haza térni az Orczyakat, Nyáryakat, és látta 

újra felépülni Újszászt. 1925-től látta az alatta elhaladó sportolókat, akiknek 

zászlaján, mezén akkor UTE, ma ÚVVSE fel irat áll. Látta ’44-ben meg szállni az 

országot, amikor német tankok dübörögtek át Szolnok felé tartva, egy elhibázott 

kiugrási kísérlet után. Még ugyan abban az évben látta ugyanazokat a tankokat 

visszafelé hátrálni, ahogy a szovjet csapatok előre nyomulását próbálták késleltetni. 

Látta a németek által felgyújtott templomtornyot, és túlélte az oroszok számtalan 

Újszászt ért belövését. 

Látta először bombatalálattól megsérülni, majd fosztogatók kezéről szinte meg 

semmisülni a kastélyt, az udvart, az Angol kertet. Látta el hajtani a díjnyertes 

állatokat, kivágni az erdőfáit. Azután látta ismét helyre állni az életet. Látta az újjá 

épülő Újszászt, a fával betelepített Parkerdőt, a szaporodó lakó házakat, s végül látta 

megszületni az Idősek Otthonát. Látott árvizeket. Látta a meg vadult Zagyvát és 

Tápiót, amint elszerették volna „nyelni a világot”. Látta megépülni a védgátat. A 

régi temető földjéből, ősök csontjaiból épült védmű a mai napig is óvja városunkat. 

Látta az ötvenes és a hatvanas évek viszontagságait. Majd látta vidám gyermekek 

tömegét a Parkerdőben táborozni. 

Pár napja vihar tépte ketté az öt emberöltő óta növekvő törzsét. Most csonka 

méltósággal nézi a múló időt, az elhaladó kirándulókat, az újra benépesülő partot. A 

leszakadt ágrészt óvatosan visszavágtuk, a vágott felületet sebkezelővel kentük le. 

Élj még sokáig, öreg barátunk! 

Dobozi Róbert 

(Újszászi Híradó 2020. július) 

 

Megújult a vasúti átjáró 

Biztonságosabbá vált a közlekedés az Abonyi úti vasúti átjáróban, megújult a 

gyalogosoknak kialakított rész. Az önkormányzat sebesség csökkentő bordák 
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vásárlásával járult hozzá a kivitelezéshez, jövő év elején pedig a vasúti átjáró 

környékének, a járdáknak, zebráknak további felújítását tervezik, hogy még 

biztonságosabbá tegyék az átkelést a gyalogosok számára. 

Czakó Nóra 

(Újszászi Híradó 2020. július) 

 

A labirintkorlátot is átalakították az átjáróban 
 

Az újszászi család több mint egy hétig élt nomád kö- 
rülmények között 

Minden évben egyszer megteszi az Újszász-Eger távot oda-vissza a Horváth és 

Hajas család, de nem ám valami hétköznapi közlekedési eszközzel, ha nem lóháton 

és lovas kocsival. Idén, mint egy háromszáz kilométeresre sikeredett a túra és kilenc 

napig tartott, amit teljesen nomád körülmények között töltöttek. Idén már negyedik 

alkalommal tette meg a nem is olyan rövidtávot az újszászi Horváth és Hajas család. 

A kis csapat egy teherautóval, és két ló vontatta jártató kocsival indult útnak, a 

tizenhat éves Kárpáti Zoé pedig a sárga kanca, Baba hátán lovagolt. 

– Eleinte féltünk elindulni, hiszen akkor voltak azok a nagy esőzések, mintha 

dézsából öntötték volna – emlékezett vissza Zoé, aki már hét éve lovagol. – Tavaly 

is szakadt az eső, amikor odaértünk Egerbe, és mivel a hegy aljában volt a sátrunk, 

tocsogott a vízben. Féltünk, hogy most is így járunk… 
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Végül útra keltek, és szerencsére csak egy kicsit kellett esőben lovagolniuk. Jász- 

alsószentgyörgyön csatlakozott a csapathoz még egy lovas fiú, így értek el az első 

megállóig, Jászszentandrásig, ahol egy éjszakát töltöttek. 

– Az első napon körülbelül negyven kilométert tettünk meg, én végig lóháton. 

Nagyon kemény volt – árulta el Zoé. – A második megálló Feldebrő volt, ahol 

szintén egyet aludtunk, majd következett az Egertől nem messze található Nagy- 

Eged hegy, ahol nyaralónk is van – fűzte hozzá Zoé édesanyja, aki szintén lovagol, 

bár nem olyan régóta, mint a lánya. 
 

Az út nem mindig zökkenőmentes, de az élmény felülmúlhatatlan. 

– A korábbi években itt egy egész hetet töltöttünk, és úgy mentünk haza, de most 

úgy döntöttünk, kicsit változtatunk a visszaúton, mert már unalmas. Így két éjszaka 

után ismét elindultunk, vagyis a kilenc nap alatt szinte folyamatos mozgásban 

voltunk. Visszafelé Bogácson töltöttünk egy éjszakát, majd Mezőkeresztesen látott 

minket vendégül az az idős férfi, akitől pár évvel ezelőtt Babát vettük. Sarudon is 

kettőt aludtunk, és onnan egyenesen Újszászra jöttünk, csak Jászkiséren álltunk meg 

egy pár órás pihenőre – beszélt a túra részleteiről az édesanya, aki hozzátette, hogy 

jövőre újra változtatni szeretnének egy kicsit az útvonalon. 

A legtöbb éjszakát sátorban töltötte a vállalkozó szellemű csapat, teljesen nomád 

körülmények között. A kisteherautón található egy zuhany, a reggeli, ebéd és a 

vacsora pedig bográcsban vagy tárcsán készült. 

– Azért szeretem ezeket a lovas túrákat, mert mindig jó kiszakadni egy kicsit a 

városi életből, és a nomád életmódnak van egy fílingje. Nem minden tizenévesnek 

https://www.szoljon.hu/kozelet/helyi-kozelet/rendhagyo-csaladi-napot-rendeztek-a-besenyszogi-tanyan-2499014/
https://www.szoljon.hu/kozelet/helyi-kozelet/rendhagyo-csaladi-napot-rendeztek-a-besenyszogi-tanyan-2499014/
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adatik meg a lehetőség, hogy részt vegyen egy ilyen túrán, főleg nem lóháton – 

mondta Zoé. – Kikapcsolódásnak nagyon jó, de azért fárasztó is napi öt-hat órát 

lovagolni. Ráadásul sokszor hajnalban indultunk, hogy elkerüljük a nagy meleget, 

és mivel hosszabb úton jöttünk vissza, a végén már csak arra tudtam gondolni, hogy 

csak érjünk már haza… 

– Mindig azt mondom, hogy ez nem wellness, hanem egy teljesítménytúra – vette 

át a szót Zoé édesanyja. – Amikor végre elérünk egyik településről a másikra, ott 

már nincs energiánk bármit is csinálni, nézelődni, kocsikázni. Emellett szinte 

minden reggel korán kelünk, összepakolunk, sátort bontunk. Ez nagyon fárasztó, de 

mindenért kárpótol minket az, hogy mindig élményekkel telve jövünk haza. Például 

megismerkedünk olyan emberekkel, akiknek szívesen mondjuk azt, hogy jövőre is 

visszajövünk, ők pedig várnak bennünket. Ez jó érzéssel tölti el az embert... 

 

Czakó Nóra 

(Újszászi Híradó 2020. augusztus) 

 

Önvédelmi tábor 

Az Újszászi Önvédelmi Sport Egyesület 2020-ban megszervezte nyári napközis 

sport- és szabadidő táborát, ami a Környezettudatos, Öko, Sport és Szabadidő 

Ifjúsági Tábor (KÖSSZI Tábor) néven került megrendezésre. A már több éves 

hagyományokra épülő táborunk helyszínéül a Nagykerti Sport- és Szabadidő 

Központot választottuk idén is. 
 

A tábor zárása az Extrém Kávézóban történt 

Táborunk fő célja idén is az volt, hogy a sportjátékok mentén hozzuk testközelbe a 

természetet, a társakkal való harmonikusabb együtt élést, mivel fontosnak tartjuk a 

közösségi szempontú értékrendszer átadását és megélését. Erősítjük és 
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hangsúlyozzuk a sport, illetve a közösséghez tartozás szeretetét, melynek végső 

célja az aktív fitt életmódra nevelés. 

Újszászi Önvédelmi SE 

(Újszászi Híradó 2020. augusztus) 

 

Két újszászi díjazott 

Augusztus 14-én délelőtt a Megyeháza dísztermében az augusztus 20-i állami 

ünnepséghez kapcsolódóan a Jász-Nagykun- Szolnok Megyei Önkormányzat 

ünnepi megemlékezést tartott. A rendezvényen ünnepi beszédet mondott Hubai 

Imre, a megyei közgyűlés elnöke. 
 

A képen: Veres Józsefné szakkörvezető és Dobozi Róbert polgármester 

A beszédet követően adták át a megyei önkormányzat 13 kitüntető díját és 3 

kitüntető címét. Összesen 45-en részesültek elismerésben. Minden évben azon 

személyek, illetőleg közösségek részesülnek e kitüntetésekben, akik 

tevékenységükkel a megye fejlődésének elősegítése, értékeinek növelése érdekében 

kiemelkedő eredményeket értek el. Az elismeréseket Hubai Imre, a Jász-Nagykun- 

Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke és Borbás Zoltán, a megyei közgyűlés alelnöke 

adta át. A Megyei Közgyűlés az Újszászon folyó munkát két díjjal ismerte el. Jász- 

Nagykun-Szolnok Megyei Művészeti Díjat kapott: az újszászi Népi 
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Díszítőművészeti Szakkör. A díjat Veres Józsefné szakkör vezető vette át. Az Év 

Polgármestere Jász-Nagykun- Szolnok Megyében Díjat kapott: Dobozi Róbert, 

Újszász város polgármestere. 

www.jnszm.hu 

(Újszászi Híradó 2020. szeptember) 

 

A Nemzeti Összetartozás Emlékhelye 

Újszász neve is szerepel az augusztus 20-án átadott Nemzeti Összetartozás 

Emlék helyének falán. Az Országház mellett kortárs építészeti és tájépítészeti 

eszközökkel kialakított emlékmű egy száz méter hosszú, a Kossuth tér felől lejtő, 

négy méter széles sétány, amelynek két oldal falára a történelmi Magyar Királyság 

1913. évi összeírása szerinti 12 485 település, köztük Újszász nevét vésték. 
 

A Nemzeti Összetartozás Emlékhelye 

Minden név egy-egy különálló gránittéglán jelenik meg, a három különböző 

téglaméret a település − az 1913-as, Trianon előtti utolsó statisztikai összeírás 

szerinti − lélekszámát tükrözi. A településméret efféle megjelenítésén túl semmilyen 

egyéb különbségtétel nem történik: határon inneni és túli, magyar többségű vagy 

magyar lakosság nélküli települések egyformán, összekeverve, véletlenszerű 

elrendezésben lelhetők fel. 

A sétány a Honvéd utca kereszteződésénél eléri az ötméteres mélységet. Ott van 

az „emlékhely szíve”, egy körüljárható, hatalmas, hét szegmensből álló, meghasadt 

gránittömb, közepén égő öröklánggal, amely a szegmensek közötti réseken keresztül 

látható. 

http://www.jnszm.hu/
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Pócs János országgyűlési képviselő úr ma osztotta meg közösségi oldalán az 

Újszászi emlékkőről készült felvételt. 

Dobozi Róbert 

(Újszászi Híradó 2020. szeptember) 

 

Mosolytábor 

Az Együtt Újszászért Egyesület 2019. augusztus 10-11-12-én tizenkettedszerre 

rendezte meg az immár hagyománnyá vált napközis Mosoly táborát. A megszokott 

jó kedvet és felhőtlen elfoglaltságot a Rózsa Imre Középiskola udvarán tartottuk 

meg. A hely adottságai tökéletesek voltak egy háromnapos tábornak. 
 

Minden gyermeknek egy emléklapot tudtunk kiosztani az uzsonna közben, bízva 

abban, hogy jól érezték magukat, és ha módunkban áll megrendezni a következő 

évben is a tábort, elfogadják a meghívásunkat! A tábor küldetése sikerült, minden 

gyermek MOSOLYGOTT!!! 
Pintácsi Lívia 

(Újszászi Híradó 2020. szeptember) 

 

A megunhatatlan Parkerdő 

A Gyere, Segíts! Alapítvány által már 6. éve szervezett Gyere Tábor szervezéséhez 

Újszász Város Önkormányzata a TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00002 azonosító számú 

„Jó szomszédok - közösség fejlesztés a Szolnoki járásban” című pályázat keretében 

nyújtott támogatást, és végül sikerült az idén is megvalósítani két egy hetes 

sátortábor keretében 80 újszászi, illetve újszászi kötődésű gyermek táboroztatását. 
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Mindkét tábor 40-40 fővel indult, ami a nagy tisztás befogadó képességének felső 

határát súrolta. 
 

Számtalan program várta a táborozókat a Parkerdőben 

Elmondhatjuk, hogy a kétszer egy hét során számtalan olyan új élményt 

szerezhettek a gyermekek, amelyek szerves részét képezhetik személyiség 

fejlődésüknek. Ezek az élmények főleg a társasléthez, az ahhoz kapcsolódó 

szerepekhez kapcsolódtak. Új barátokat szereztek a feladatok, versenyek, vagy 

éppen a szabadon töltött órák során. 
 

Evezés a Zagyván 
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A búcsú pillanataiban láttam könnyes szemeket, amelyek annak szóltak, hogy el 

kell válni. De voltak/vannak már gyerekek, akik kérték, hogy nyissuk meg a jövő 

évi tábornak azt a füzetet, amelybe a jelentkezőket gyűjtjük, és az ő nevüket már is 

írjuk fel! Mert ők itt lesznek! Remélem, hogy ezek az élmények kitartanak az új 

tanév teljes ideje alatt, és a jövő nyár közeledtével mindenki izgatottan készül a 

táborokra. Mert ha rajtunk múlik, jövőre is lesz! Jövőre újra találkozunk a 

Parkerdőben 

Makainé Zérczi Zsuzsanna 

„Gyere, Segíts!” Alapítvány elnöke, táboroztató pedagógus 

(Újszászi Híradó 2020. szeptember) 

 

I. Újszászi Szomszédünnep 

A Szomszédünnep Franciaországból indult el 1999-ben azzal a céllal, hogy az 

egymás mellett élőket közelebb hozza egymáshoz és a szomszédok egy közös 

rendezvényen kötetlenül beszélgessenek, megismerjék egymást. Az első, Párizsban 

rendezett eseményen tízezren vettek részt, azóta viszont már több mint harminc 

országban több tízmillió résztvevőre számítanak. 

A tavalyi évben már Szászberek és Zagyvarékas is csatlakozott a szomszédolás, 

mint közösségfejlesztő módszert alkalmazó települések sorába, idén pedig, 2020. 

augusztus 22-én, Újszász is megrendezte első Szomszédünnepét a TOP-5.3.1-16- 

JN1-2017-00002 azonosító számú „Jó szomszédok – közösségfejlesztés a Szolnoki 

járásban” című pályázat keretein belül. 
 

A művéseti csoportok produkcióit is sokan megtekintették 
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A rendezvény, a hagyományokhoz híven, főzőversennyel vette kezdetét. 13 

lelkes főzőcsapat bográcsában, üstjében rotyogott a finom sertéspörkölt. 

A programsorozatot 07:30-kor kezdték el azok az újszászi fiatalok, akik a 

Sportcsarnoktól indulva 1 km-es távot teljesítettek a Fuss a szomszéddal elnevezésű 

kezdeményezésen. A távot teljesítőket egy emléklappal és egy csokoládéval 

jutalmaztuk. 

A főzés már javában zajlott, mikor szomszédos településeink fellépői 

megérkeztek hozzánk Újszászra. 

Az ünnepélyes megnyitó 09:30-kor vette kezdetét Dobozi Róbert, Alapi József 

és Kurucz László Árpád polgármester urak köszöntő gondolataival. 

A megnyitó után Tóth Gábor vezetésével egy lábtoll-labda bemutatót tekinthetett 

meg minden érdeklődő, majd a Százszorszép Népdalkör tagjai léptek a színpadra 

Csikiné Árpád Margit irányításával. A népdalcsokor után kicsit modernebb vizekre 

eveztünk és a Fordulat Tánccsoport tagjainak bemutatkozása következett. Kovács- 

Tukacs Ágnes, akit 2017-ben az Év Koreográfusának járó díjjal is kitüntettek, ismét 

büszke lehetett tanítványaira, akik bámulatosan mozogtak a színpadon. 

A következő újszászi fellépő párosunk a Kiss Duó volt, azaz Kiss Julianna Lívia 

és édesapja Kiss Sándor, akik két csodálatos dallal készültek a rendezvényre. Szintén 

egy modern koreográfiát láthattunk az Only Dance tánccsoport tagjaitól, akiket 

Rézsó Babett készített fel. 

Az újszászi csoportok bemutatkozása után a zagyvarékasi Margaréta Ifjúsági 

Néptánccsoportja következett, akik a zagyvarékasi Damjanich János Általános 

Iskola volt tanulóiból alakultak meg. Koreográfiájukban az alkotók a mai társadalmi 

problémákra hívják fel a figyelmet, és igyekeznek a néptánc közösségépítő erejét 

tolmácsolni. A csoportot Magyar Fanni és Kabdebon Szabolcs készítette fel a 

rendezvényre. 

A néptánccsoportot a Sodrás Népzenei Kisegyüttes tagjai kísérték, akik a 

színpadról ugyan távoztak, de nem mentek messzire, sőt, főzőcsapatról főzőcsapatra 

jártak és elhúzták minden csapat legkedvesebb nótáját. A közös éneklésről videó is 

készült, amit minden érdeklődő megtalálhat a Városi Művelődési Ház YouTube 

csatornáján! 

Mindeközben az újszászi könyvtáros kollégák sem tétlenkedtek. Az általuk 

megszerkesztett Szomszéd-kvíz elnevezésű kérdéssorukat minden főzőcsapathoz 

eljuttatták, majd megközelítőleg fél óra múlva össze is szedték azokat, majd 

kiértékelték. A kvízben Újszászról, Szászberekről és Zagyvarékasról szóló 

kérdésekkel találták szemben magukat a csapattagok. 

De a színpadon is folytatódott a csoportok bemutatkozása. A Kékibolya Énekkar, 

olyan énekelni szerető, zenét kedvelő zagyvarékasi nyugdíjasokból áll, akik a 

népzene szerelmesei, és ezt egy népdalcsokor előadása által be is bizonyították 

nekünk. 
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Őket a zagyvarékasi Dream Dance Mazsorett és Tánccsoport követte, akik 

mazsorett táncokat mutattak be az érdeklődőknek, igen magas színvonalon. 

Végül, de nem utolsósorban a Bársonyvirág énekkar tagjait köszönthettük a 

színpadon, akik Szászberekről érkeztek hozzánk, és szintén egy csodás 

népdalcsokorral örvendeztettek meg bennünket. 

A bemutatkozások után tombola vette kezdetét, ahol sok szerencsés újszászi, 

zagyvarékasi és szászbereki közreműködő és fellépő értékes ajándékokkal 

gazdagodott. 

A tombola húzás közben már javában folyt a Városi Művelődési Házának egyik 

klubtermében az elkészült ételek zsűrizése. A zsűrit az Újszász, Szászberek és 

Zagyvarékas települések kóstolói alkották: Tolvaj József képviselő-testületi tag 

(Újszász), Vasas Ferencné a szászbereki Nyugdíjas klub vezetője, valamint Nagy 

Gáborné képviselő-testületi tag (Zagyvarékas). 
 

Eredményhirdetés 

A zsűri tagjainak, elmondásuk szerint, nagyon nehéz dolguk volt, de végül 

sikerült zöld ágra vergődniük, így kezdetét vehette az eredményhirdetés, amit 

Dobozi Róbert polgármester úr vezényelt le. 

A Szomszéd-kvíz díjazottjai: 

I. Vasutas-SOKK 
II. Jobb Újszászért 

III. Nagytökű Polgárőrök. 
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A Házi sütemény díjazottjai: 

I. Apró Ferencné 
II. Dani Józsefné 

III. Zagyvarékas csapata 

 

A Sertéspörkölt kategória díjazottjai: 

I. Újszász Csapata 
II. Vasutas-SOKK 

III. Zagyvarékas Csapata 

 

Az eredmények után minden szomszédunkat, és fellépő csoportunk tagjait 

meghívtunk egy ízletes ebédre, amit a Szász Vendégházban fogyaszthattak el. 

Ezúton köszönjük Bálint Ferencnek és a Szász Vendégház munkatársainak a remek 

ételeket, és a kitűnő kiszolgálást! 

Összefoglalóm végén, kérem engedjék meg, hogy megköszönjem minden 

résztvevőnek és közreműködőnek a rendezvényen folytatott munkáját! Köszönjük a 

Hangtrend Kft.-nek, hogy ismét profi hangosítást biztosítottak számunkra. 

Köszönjük a városüzemeltetési csoportnak a rengeteg segítséget, Tóth Gábornak a 

Fuss a szomszéddal programelem megvalósításában nyújtott közreműködését, 

minden fellépőnek és felkészítőnek a színvonalas produkciókat! 

Az I. Újszászi Szomszédünnep napsütéses időben, jó hangulatúan zajlott le. És 

még messze nincs vége az idei évnek, és a közös rendezvényeknek, hiszen 

decemberben előbb Zagyvarékasra majd Szászberekre fogunk utazni 

csoportjainkkal, hogy ismét szomszédolhassunk. Mi már nagyon várjuk! 

Gonda Adrienn 

(Újszászi Híradó 2020. szeptember) 
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A járvány ellenére sem 
maradtak izgalmas 

programok nélkül az 
újszásziak 

Nem telt eseménytelenül a nyár.. A legelső programot május 30-án, szombaton 

tartották meg az újszászi parkerdőben, Pünkösdi Piknik néven. A helyszín 

érdekességét a megközelítése adta, hiszen első alkalommal lehetett a Zagyva 

Ökopark pályázat keretében elkészült ponton-hídon a Zagyván átkelve a Parkerdőbe 

eljutni. A kellemes helyszínen rövid lábtoll-labdázással, kajakozással és a 

kenuzással ismerkedhettek a kilátogatók. Remek hangulatú, kellemes napot 

tölthetett el együtt minden érdeklődő. 
 

 

 
Megbecsülés Napja 

Megbecsülés napja 

 

Július 17-én hagyomány teremtő szándékkal egy különleges eseményt rendeztek 
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meg a településen, ami a Megbecsülés Napja elnevezést kapta. Újszászon a lakosság 

létszámához képest kiemelkedően magas, mint egy kétszáz harminc a szociális 

szférában dolgozó szakemberek száma. A két nagy bentlakásos otthonban, a több 

települést érintő szociális alapellátásban, valamint a bölcsődében szociális 

szakemberek segítik Újszász lakosainak életét. Az ő tiszteletükre szervezett a város 

egy családi napot, ahol a közösen eltöltött délutánnal és a meg hívottak számára 

szervezett programokkal köszönték meg egész éves, önfeláldozó munkájukat. 
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Zenés Nyári Esték 

Július 25-én nagy sikerrel vette kezdetét az első Zenés Nyári Esték program sorozat 

az Újszász főterén található nagyszínpadon. Torda Ferenc műsorvezető 

kommentárjával öt tehetséges előadó: Fejes István, Jakab Cintia, Bagi Zoltán, Kátai 

Lilla és Kertész Iván örökzöld slágerekkel szórakoztatta a hallgatóságot. Augusztus 

8-án újabb zenés est következett. Domoszlai Sándor és Vörös Edit színművészek A 

szerelem nem szégyen című zenés koncert műsorával látogatott el a településre, és 

repítette vissza az érdeklődőket a 20’-as, 30’-as és 40’-es évekbe. Az est során 

magyar filmzenék csendültek fel a Palermo Band közreműködésével. 
 

Domoszlai Sándor és Vörös Edit 
 

Újszászon elhúzták a szomszéd nótáját 

Augusztus 22-én Újszász megrendezte első Szomszédünnepét. A rendezvény 

főzőversennyel vette kezdetét. Tizenhárom lelkes főzőcsapat bográcsában, üstjében 

rotyogott a finom sertés pörkölt. A program sorozatot reggel fél nyolckor kezdték el 

azok az újszászi fiatalok, akik a sportcsarnoktól indulva egy kilométeres távot 

teljesítettek a Fuss a szomszéddal elnevezésű kezdeményezésen. Ezután lábtoll- 

labda bemutatót tekinthetett meg minden érdeklődő, majd a Százszorszép 

Népdalkör, a Fordulat Tánccsoport, a Kiss Duó, az az Kiss Julianna Lívia és 

édesapja, Kiss Sándor, végezetül az Only Dance tánccsoport tagjait láthattuk az 

újszászi Kultúr-Kert színpadán. A helyi csoportok bemutatkozása után a 
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zagyvarékasi Margaréta Ifjúsági Néptánccsoport következett. Sodrás Népzenei Kis 

Együttes tagjai közben főzőcsapatról főzőcsapatra jártak, és elhúzták minden csapat 

legkedvesebb nótáját. A főzőcsapatok együtt énekeltek, táncoltak az együttes 

tagjaival. 
 

A Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért Egyesület tagjai 
 

Újszász Város Napja 

A város legnagyobb ünnepének programjait jelentősen felül írta a koronavírus 

járvány. Eseménytelenül azonban még sem múlhatott el a település legnagyobb 

ünnepe. Sikerrel zárult a művelődési ház online városnapi műsora. A különféle 

vetélkedők nagy létszámban mozgatták meg a lakosságot. Az Abonyi Fúvószenekari 

Egyesület, az Alföldi Olajbányász Fúvós zenekar és a Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért 

Egyesület bevonásával huszonnégy mini utcakoncertet rendeztek meg a város előre 

meghatározott pontjain. Az utcakoncerteket nagy érdeklődés övezte. Sokan saját 

otthonukból, vagy az utca végéről hallgatták a jobbnál jobb zenekarok játékát. 

Gonda Adrienn és Czakó Nóra 

(Újszászi Híradó 2020. október) 
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Október elsején az Idősek Világnapját ünnepeltük 
 

Idősek Világnapját ünnepeltük Újszászon 

2020. október elsején az Idősek Világnapját ünnepeltük. Az Újszászi Zagyvaparti 

Otthon idős lakosainak védelme érdekében üdvözlőkártyával és süteménnyel, míg 

október 3-án, szombaton fúvózenekar koncertjével köszöntöttük a szépkorúakat. 

A zenekar kerítésen kívülről, míg a csodálatos őszi időben összesereglett lakók 

az intézmény udvarán, a kastély erkélyén, vagy saját szobájukban a nyitott ablak 

alatt töltöttek el csodálatos perceket, közösen, de kényszerűségből mégis távol 

egymástól. 

Dobozi Róbert Újszász város polgármestere 

(Újszászi Híradó 2020. november) 
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Újszász a Kossuth Rádióban 
 

Október 10-én Újszászon járt a Kossuth rádió Országjáró Szombat Délelőtt és 

Országjáró Szombat Délután magazinja (műsorvezető: Czifra Szilvia, szerkesztő: 

Domokos Géza), amelyben Rákóczifalva, Szolnok és Újszász látnivalóit, értékeit és 

érdekes embereit mutatták be a kör-kapcsolásos műsorban. 

A délelőtti műsorban a Kultúr-Kertben, a szabadtéri studióban Bartha Bernadett 

beszélgetett az újszásziakkal. Hajas János és Szabó Mariann a szekérrel és lóháton 

megtett Újszász-Eger lovastúráról, Makainé Zérczi Zsuzsanna a parkerdei 

programokról, Fehér János Újszász sportjáról és a lábtoll-labdázásról nyilatkozott a 

riporternek, aki néhány rúgással ki is próbálta a számára különleges sportágat. 

A délutáni adásban Szabóné Tamás Éva az egy hónapos munkával gobelin 

technikával készített Újszász címerről és az újszászi gobelin kiállításokról beszélt. 

Dobozi Róbert polgármester Újszász történetéről, az Orczy család tevékenységéről, 

Újszász jelenéről és az újszászi emberekről adott rövid tájékoztatást. 

Czétényi Andrásnét a rajzolásról, grafikáiról és mese figura rajzairól kérdezte a 

ripoter. Hajdú Tündétől Szolnokon a Gasztrobuszban Domokos Géza érdeklődött 

Újszász város tortájáról. Gonda Adrienn az Orczy családra vonatkozó rejtvényt 

adott fel a hallgatóknak. Az első helyes megfejtő, Kovács Zsolt, Pásztorné Ónodi 

Erika cukor szobrász grillázsból készült Újszász címerét nyerte. 
Fehér János 

(Újszászi Híradó 2020. november) 

 

Kökényzselé ízesíti Újszász tortáját 

A Zagyva-parti kis város is beállt azon települések sorába, melyek saját tortával 

büszkélkedhetnek. 
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Az óvoda dolgozói is kaptak a város tortájából. 

A citrusos-joghurtos krémmel és kökényzselével töltött aranysárga és zöld 

piskótalapokból álló finomság színe, íze és kinézete is a város jelképeit, 

jellegzetességeit idézi. 

Czakó Nóra 

(Újszászi Híradó 2020. november) 

 

Őszi hangulat, összetartás, tök, bála és sok-sok virág 

A pandémia okozta hosszú otthon töltött idő, valamint a nyár napsütéses, vidám 

napjai után szeptember elsején visszacsöppentünk az iskola padjai közé. Felnőttek, 

gyerekek, tanárok és diákok már nagyon örültünk, hogy újra együtt lehetünk. Az 

újonnan alkotott, a jelenlegi helyzethez alkalmazkodó szabályok betartásával és 

kemény munkával nagyon gyorsan eltelt az első őszi hónap, és elérkezett a sárga, 

piros színeiben pompázó október. 

Ebben a hangulatban fogalmazódott meg számomra, hogy merjek, merjünk 

álmodni. És az én álmom most az volt, hogy készítsünk őszi hangulatú 

kompozíciókat a város több pontjára. Nagyon örültem, mert ehhez az ötletemhez 

remek társakra találtam az Együtt Újszászért Egyesület tagjaiban, Pintácsi Liviben, 

mint fő mozgatórugóban, Dánielné Bettiben, Víghné Erzsikében és Gintl 

Melindában. 

Külön öröm volt számomra, hogy városunk polgármestere is maximálisan 

biztosított támogatásáról. 
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A városszépítő csapat 

Majd elindult a munka. Egyeztettünk, ötleteltünk, szerveztünk, vásároltunk, 

faragtunk, csiszoltunk, posztoltunk, kértünk, csavaroztunk, ültettünk, festettünk, 

hogy az őszi szünet első napjaiban magunknak és a város minden lakójának örömet 

okozzunk. 

Október 26-án aztán ugyan félve az előző napi esőtől, de elindult lelkes kis 

csapatunk, hogy megvalósítsuk álmainkat. Először a színpad előtti területet 

készítettük el, majd jött a Hunyadi út és a Kastély Otthon előtti tér. Nagyon sokat 

dolgoztunk, de úgy érezzük, megérte. 

Posztjainkhoz írt pozitív hozzászólásokból, a vidám mosolyokból, dicséretekből 

érezhető, tudható, hogy jó munkát végeztünk. Díszeink szívet - lelket melengetnek, 

jó rájuk nézni. 

De számunkra mégis a legnagyobb öröm az volt, hogy megéreztük és 

megtapasztaltuk, hogy milyen sokan fordultak felénk szeretettel, hogy mennyien 

mozdultak meg kérésünkre, hogy mennyien adtak felhasználható alapanyagokat, 

hogy mennyien támogatták ötletünket. Nagyon – nagyon köszönjük mindenkinek! 

Azonban van még valami, ami számunkra nagyon sokat jelent, jelentett. 

Mégpedig az, hogy ebben a projektben résztvevők, remekül dolgoztunk együtt, 

segítettük, erősítettük egymást, mindenki megtalálta a saját feladatát, amit 

lelkiismeretesen végre is hajtott, és az együtt töltött idő nagyon jó hangulatban telt. 

Bizton állíthatom, hogy ettől a sok pozitív megerősítéstől, az együtt alkotás jó 

érzésétől a fantáziánk újra szárnyalni fog. 

Most pedig álljon itt a segítők, támogatók, felajánlók névsora: Dobozi Róbert 

Újszász város polgármestere, Baranyi Eudoxia, Barta Imréné, Bonnyai Botond, 

Dániel Patrik, Dániel Petra, Gazdag László, Gintl Zoé, Horváth Krisztina, Konkáné 
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Juhász Erzsébet, Makainé Zérczi Zsuzsanna, Nagyné Juhász Erzsébet, Pék Tamás, 

Pomázi Boróka, Szacskó József, Vígh László, Vígh Levente, Vígh Róbert – Újszász, 

Alföldiné Hende Márta, Oláh Lívia - Szászberek 

Pomázi Melinda az Újszászi 4H Egyesület elnöke 

(Újszászi Híradó 2020. november) 

 

Minitárlatokat rendeznek 

 
A koronavírus-járványra tekintettel félig 

szabadtéri minitárlatokat rendez a helyi 

művelődési ház. Az alkotásokat az intézmény 

nagy termének üvegajtóira helyezik ki, így bárki 

meg tekintheti azokat, aki besétál a Kultúr-Kert 

udvarába. 

Czakó Nóra Új Néplap 

Újszászi Híradó 2020. november 

 

 

 
 

Tudjunk Róla! 

Többek között az Újszászon kialakult járványügyi helyzet indokolta annak a soha 

nem látott mértékű tisztítószer-akciónak a megszervezését, melynek keretében 11 

MFt értékben közel 2000 db tisztítószer csomagot juttattunk már el rászoruló 

családok számára. Gyakorlatilag minden harmadik újszászi lakos kapott a gondosan 

összeválogatott, fertőtlenítő-, mosó- és mosogatószereket tartalmazó csomagokból. 

Hiszem, hogy ennyi jó minőségű tisztító és fertőtlenítő szernek hatással kell lennie 

településünk egészének egészségügyi helyzetére! 

November hónapban tisztítószer- csomagot kapott minden újszászi lakos, akinek 

nyugdíja nem éri el a 128.250 Ft-ot, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 

jogosult, lakásfenntartási támogatásban részesül, vagy rendszeres 

gyógyszertámogatást állapítottak meg részére. 

Az akció ezzel még nem ért véget: hivatalos jövedelmi viszonyaitól függetlenül 

csomagot tud igényelni minden nehéz anyagi helyzetbe került újszászi lakos. Egy 

rossz élethelyzet, egy váratlan kiadás bárkit sodorhat olyan helyzetbe, hogy nem 
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tudja megvásárolni a szükséges vegyszereket, ami ebben a nehéz helyzetben az 

egész közösség számára hátrányos lehet. 

Igénylőlapokat (települési támogatási kérelem formanyomtatványait) az 

önkormányzat ügyfélszolgálatán lehet benyújtani ügyfélfogadási időben. 

Novemberben ismét csatlakoztam az Idősekért Alapítvány által életre hívott 

„Kedves Péntek” akciójához: A program célja az, hogy a Covid-19 járvány ideje 

alatt a dolgozók felé fordulva egy kis figyelmességgel, odafigyeléssel szerezzen 

örömet a kihívásokkal teli és mentálisan megterhelő időszakban. 

Az alapítvány továbbra is hálásan fogad és szeretettel köszön a programhoz 

csatlakozó felajánlásokat. 
 

Közel 2000 db tisztítószer csomagot kaptak a rászoruló családok 

 

 
Köztereink díszítésében ismét jelentős részt vállaltak magukra városunk civil 

szervezetei. A Főtéren az „Egyszemélyes Civil Csoport” önkéntesei alkották újra a 

betlehemet, míg a Városháza előtti téren az Együtt Újszászért Egyesület állított fel 

egy téli kompozíciót. 

Köszönöm az önkéntesek, civil szervezetek városunk érdekében végzett 

munkáját! 

November végén elérkezett az első adventi hétvége, elérkeztünk a karácsonyig 

terjedő ünnepi időszak kezdetéhez. Az idei évben a világjárvány megakadályozta 

ugyan a szokásos adventi vásár megrendezését, de az adventi gyertyagyújtás most 

sem maradhatott el. Művelődési házunk vezetője, Gonda Adrienn facebook 

csatornán közzétett video-összeállítással készült az alkalomra, melyben Miklós 
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János plébános úr köszöntőjét és az első adventi gyertya meggyújtását is 

visszanézhetjük. 

 

Új web kamerán figyelhetjük a Főteret 

A díszítés végeredményét online is nyomon követhetjük az újonnan üzembe 

helyezett főtéri web kamera segítségével 

A web kamera elérhető a www.ujszasz.hu oldal felkeresése után, a jobb oldali 

menüsorban a Polgármesteri Program alatt, vagy közvetlenül az alábbi linken: 
https://www.ujszasz.hu/media/informaciok/webkamera.html 

 
 

Az adventi koszorú 

 

November hónapban elkészült az Abonyi úti gyalog- 
híd felújítása. 

A teljes felületén elkorhadt faszerkezet helyébe Ausztriából rendelt szárított 

vörösfenyő gerendákat építtetünk be, a járófelületet csúszásmentes tömör WPC 

lécekből alakíttattuk ki. A beruházás teljes összköltsége megközelíti a 3.000.000 Ft- 

ot. 

A hídszerkezet rossz állapota miatt nem tudtunk tovább pályázatra várni, így 

végül a forrást teljes egészében önkormányzatunk, önerőből biztosította. 

Köszönöm Czétényi Krisztián gyors és precíz munkáját, valamint Tolvaj 

József képviselő figyelmét, aki a hídszerkezet gyorsan romló állapotára hívta fel a 

http://www.ujszasz.hu/
https://www.ujszasz.hu/media/informaciok/webkamera.html
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figyelmem. A közlekedési műtárgyat Kimák Gyula műszaki ellenőr közlekedésre 

alkalmasnak minősítette, így azt megnyitjuk a közforgalom előtt. 

Régi hagyomány, hogy az elkészült új hídon először egy teli söröshordót 

gurítanak végig, melynek tartalmát azután a hidat építő mesterek fogyasztják el. 

Kicsi hídhoz a kicsi hordó illik, de a hagyományt mi sem felejtettük el! 

Ötliteres hordóban minőségi német sört ajánlottam fel erre az alkalomra, amivel 

valószínűleg nagyon jól jártak a mester barátai, hiszen saját bevallása szerint ő 

sosem iszik alkoholt. 

Bízom benne, hogy az újonnan átadott gyaloghidunk hosszú évtizedeken 

keresztül fogja biztonsággal szolgálni városunk lakosságát! 
 

Hídavatás 

 
 

Polgármesteri Fásítási Program 2020. évi eredménye 

Aki fát ültet, bízik a jövőben - szól a mondás. 

Polgármesteri fásítási programom idei szakaszában 100 db fa elültetését 

vállaltam Újszászon. 

A jelenlegi helyzetben kiemelten fontos dolog a jövőbe vetett bizalom, így a 

fásítási program nem állhat meg, idén sem szorulhat háttérbe, sőt: jelentősen sikerült 

azt túlteljesítenünk! 

100 db I. osztályú amerikai hárs és vérszilva sorfa érkezett meg november 19-én 

a Jaksics faiskolából, melyből 60 db ültetését városüzemeltető csoportunk végezte 
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el településünk előre kijelölt pontjain, Répási Csabáné Tóth Rozália képviselő, 

településkép-védelmi tanácsnok asszony vezetésével. 

40 db díszfát november elején az Újszászi Híradó olvasói között sorsoltunk ki. 

Ők az önkormányzattal együttműködésben ültethették el nyereményüket. 

Mindezeken felül 30 db őshonos barkóca berkenye és naspolya gyümölcsfát 

nyert önkormányzatunk a TreeDependent - fákkal felelősen program keretében, 

valamint a József Attila úti beruházáshoz kapcsolódóan 12 db kislevelű hársfa 

telepítését rendeltük meg a kivitelezőtől, kipótolva a temető előtti megritkult 

hársfasort. 

A fásítási program első évének egyenlege jelentős többlettel zárult: ebben az 

évben összesen 142 db fát ültettünk el településünkön. 
 

Faültetés 
 

Kamionparkoló létesül a Zrínyi úton 

A Zrínyi út lakóinak évtizedes álma válik valóra: kamionparkoló létesül a Zrínyi úti 

takarmánykeverő üzemben Újszászon. 

Több évtizedes probléma oldódhat meg azzal a beruházással, melynek műszaki 

átadása még decemberben megtörténhet. 

A Zrínyi úton található takarmánykeverő üzembe érkező kamionok már hosszú 

évek óta zavarják a környékben lakók nyugalmát, pihenését. A sokszor éjszakákon 

át várakozó sofőrök által járatott dízelmotorok zaja, a szétszórt hulladékok, a 

kényszerűségből elfoglalt kocsibejárók és útcsatlakozások, valamint a 
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balesetveszélyesre taposott útpadka mindennapi kényelmetlenséget és számtalan 

balesetveszélyes helyzetet okozott már a Zrínyi, Sólyom, Fecske és Sas úti, Béke 

körúti lakosoknak. 

2018. augusztus 28-án az akkori áldatlan állapotokról Kovács Berta is cikket írt 

az Új Néplap címoldalán „Zavarja a forgalom a lakók nyugalmát” címmel. 

2018 őszén, első megválasztásom után pár héttel már egyeztetést kezdtem a 

kialakult helyzet megoldásáról az üzem akkori vezetőségével. Az évtizedek óta 

rögzült helyzet hosszú távú megoldásának tervét végül eredményes tárgyalások 

után, 2019 márciusában sikerült kialakítanunk az önkormányzat és a gazdasági 

társaság közös érdekekei mentén: 

A megállapodás értelmében önkormányzatunk önerőből, soron kívül újjáépítette, 

egyben megerősítette az érintett útszakasz útpadkáját, melyen akkor már helyenként 

fél méteres mélységű nyomvályúkat tapostak a megrakott teherautók. 
 

Terepszemle a Zrínyi úton 

Ezzel egyidőben várakozni, illetve teherautóval megállni tilos táblákat 

helyeztünk ki a Zrínyi út Jász úttól Béke körútig terjedő (sűrűn lakott) szakaszán. A 

Bonafarm vállalta, hogy saját területén belső kamionparkolót létesít. Annak 

elkészüléséig a Sas út csatlakozásánál található, kamionokat várakozásra 

kényszerítő jelzőlámpát az útcsatlakozástól távolabb helyezi, és a tartós várakozásra 

kényszerített teherautókat a vasútállomás melletti rakodóterületre irányította át. 
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Az érintett felek megállapodásából szinte azonnal mindannyiunk számára 

előnyös változások születtek. A kamionforgalomból adódó, lakott területre 

nehezedő terhelés érzékelhető módon csökkent, a Tárház gazdasági forgalmának 

csökkenése nélkül. 

Önkormányzatunk számára fontos gazdasági partner a Bonafarm-Bábolna 

Takarmány Kft, így a probléma megoldása során a lakosság jogos igényeinek 

kielégítése mellett végig a gazdasági társaság érdekeinek maximális 

figyelembevételére törekedtünk. 

Végül megállapodásunkat mind önkormányzatunk, mind a Bonafarm-Bábolna 

Takarmány Kft. maradéktalanul végrehajtotta, hiszen az elmúlt hetekben elindult 

nagy értékű beruházással magánterületén belüli, 10 kamion egyidejű parkolására 

alkalmas korszerű parkoló terület kialakításába fogott a takarmánykeverő üzem. 

A beruházás műszaki ellenőrzése és helyszíni bejárása során megállapították, 

hogy az az előzetesen benyújtott terveknek megfelelően, első osztályú minőségben 

készül el, így hosszú távon képes lesz hathatósan szavatolni a gazdasági egység 

működését és a környékben lakók nyugalmát egyaránt. 

Köszönöm a Bonafarm-Bábolna Takarmány Kft. konstruktív és hatékony 

közreműködését a probléma megoldása érdekében! 

 

Harminc éves idén az önkormányzatiság 

Pontosan 30 évvel ezelőtt, 1990-ben alakult meg a II. világháborút követő diktatúra 

utáni időszak első szabadon választott képviselő-testülete Újszászon. 

Az eltelt három évtizedben 8 soros és 1 időközi helyi választáson döntöttek a 

szavazók településünk képviselőinek és polgármestereinek személyéről. 

Köszönöm a választott tisztségviselők és a mindenkori bizottsági külsős tagok 

településünk érdekében végzett munkáját, és tisztelettel gratulálok annak a három 

települési képviselőnknek, akik nyolcadjára is elnyerve a választók bizalmát, helyet 

foglalhattak a 30 év valamennyi választott testületében. Ők név szerint: Bogárné 

Simon Klára Petrik Ferenc Rózsa György 

A választók nevében köszönöm Újszász iránti elkötelezettségüket! 

Dobozi Róbert 

Újszász város polgármestere 
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Magyar Kultúra Napja 

A Városi Művelődési Ház január 22-én rendhagyómódon emlékezett meg erről a 

jeles napról. Online tartalmak mellett egy kis szabadtéri programmal is készültünk 

az érdeklődők számára. Ablakainkról 80 magyar származású, a magyar kultúrában 

jelentős alak, többek között költők, írók, zeneszerzők, művészek, feltalálók és 

sportolók köszöntek vissza ránk. 

A kihíváshoz tartozó feladatlapokat mindenki érintés mentesen vehette át a 

művelődési házban, majd egy frissítő séta közben a számokkal ellátott arcképeket 

megvizsgálva ki kellett találnia, ki látható a képen. A Városi Könyvtár és a Városi 

Művelődési Ház „Kulturális értékeink” címmel online kvízt állított össze a kultúrát 

kedvelőknek. A 30 kérdés megválaszolására mind össze 15 perc állt mindenki 

rendelkezésére. A Mini kiállítás üvegen át elnevezésű kezdeményezésünk keretein 

belül Ulviczkiné Herczeg Magdolna festményeit tekintheti meg minden érdeklődő. 

Juhász András Nándorné 

Újszászi Híradó, 2021. február 

 

Húsvéti tojásfa díszítés és Helytörténeti kiállítás 

A húsvéti ünnepek közeledtével mindenki másként készülődik. Vannak, akik 

ételkülönlegességek elkészítésén gondolkodnak, mások az ünnepi asztal 

dekorációjára koncentrálnak, vagy éppen tojásfestési technikákat próbálgatnak. A 

művelődési ház felhívására sok újszászi lakos az utóbbi tevékenységet választotta, 

aminek eredménye a város közösségi terén meg is tekinthető. 

A TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00002 "Jó szomszédok - közösségfejlesztés a 

Szolnoki járásban" című projekt keretein belül 2021. április 1-jén összegyűltünk, 

hogy az újszászi Hagyományfeltáró Közösség és a Népi Díszítőművészeti Szakkör 

tagjainak közreműködésével, közösségi terünket egy tojásfával gazdagítsuk. 

Húsvétkor a tojásdíszítés és a tojásfa állítása nem csupán tradíció, hanem hasznos 

időtöltés is. A városi, közös tojásfa díszítés – az előző gondolat mentén – az ünnepi 

készülődés mellett a közös élményszerzést és az összefogást is szimbolizálja, 

mindemellett a régi hagyományok is megelevenednek. 

A Németországban kialakult szokás, mely szerint húsvétra a fák ágait és bokrokat 

tojásokkal díszítik fel, sok évszázados hagyományra tekint vissza, bár a hagyomány 

eredete már a homályba veszett. Minden bizonnyal azzal hozható összefüggésbe, 

hogy a tojás a világ minden táján az élet egyik ősi szimbóluma. 
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Közel 250 db tojással díszítettük fel a fákat 

A Helytörténeti Mini Kiállítás Üvegen át a TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00002 

azonosító - számú “Jó szomszédok-közösségfejlesztés a Szolnoki járásban” című 

projekt keretein belül megvalósuló kiállítás. A kiállítás a Kultúr Kert felől 

közelíthető meg, és 2021. április 30-ig megtekinthető. Mellette a művelődési ház 

ablakjain Nagy Béla Újszászról készült fotói láthatok. 

Gonda Adrienn 

Újszászi Híradó, 2021. április 

 

Történelmi séta 

A művelődési házhon ismereti sétára invitálta Újszász lakóit, de más települések 

érdeklődőit is. Gonda Adrienn intézményvezető és Juhász András Nándorné 

munkatárs vezetésével március 26-án a Kultúr-kertből együtt indultunk el a Kossuth 

út - Bajcsy Zs. út útvonalon. Előtte megtekintettük a művelődési ház ablakában lévő 

kiállításokat. 

Utólag meglepődtem, hogy ezen a rövid szakaszon hogyan tudtunk eltölteni egy 

órát. Régi fotókkal illusztrálva tájékoztatást kaptunk az egykor itt álló épületek 

funkciójáról, történetéről, neves személyekről. Mi, sétálók is felidéztük 

emlékeinket, elmondtuk a helyekhez fűződő élményeinket. 

Közben kérdéseket is kaptunk Újszász történetével kapcsoltban. Igaz, nem 

mindenre tudtuk a helyes választ, de ez is színesítette a programot. Az 

elzárkózottságban élmény volt ez az ismeretterjesztő séta a ragyogó tavaszi 

napsütésben, friss levegőt szívva (még ha maszkon keresztül is). 
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Javaslom mindenkinek a következő alkalmakat, akár őslakos, akár nemrég 

betelepült. 

F. Szekeres Zsuzsa 

Újszászi Híradó, 2021. április 

 

Helytörténeti kiállítással összekötött helytörténeti sétákat tartottunk 
 

Májusi szeretetfa díszítés és az I. Újszászi Májusfa 
szépségverseny 

A májusfa állítás a természet újjászületésének jelképe, szimbóluma a megújulásnak, 

újrakezdésnek, de a szerelem kifejezésének is szép eszköze. Régi szokás például, 

hogy komolyabb kapcsolatoknál különböző színű májuskosarat visznek ajándékba, 

ezeknek a színeknek külön jelentőségük is van. 

A TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00002 "Jó szomszédok - közösségfejlesztés a 

Szolnoki járásban" című projekt keretein belül az újszászi Hagyományfeltáró 

Közösség idén első alkalommal szervezett májusi szeretetfa díszítést a Közösségi 

Téren. Célunk volt megszólítani a közösségeket, intézményeket, civil szervezeteket, 

hogy a májusfaállítás régi szép hagyományát együtt elevenítsük fel, bár egy kicsit 

rendhagyó módon. Korábban felhívást tettünk közzé, vártunk az érdeklődőktől 

üzeneteket, jókívánságokat, magvas gondolatokat, vagy amit közölni szerettek 

volna, amivel megszépíthetik mások napjait. Ezek a kedves gondolatok, amelyeket 

színes szalagokra, színes kártyákra, üzenőlapokra írtunk rá, amiket 2021. május 01- 

én 10.00 órától volt lehetősége minden érdeklődőnek elhelyezni a fákon. 
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Májusi szeretetfa díszítés 

Az újszászi Városi Művelődési Ház 2021-ben első alkalommal rendezett Májusfa 

Szépségversenyt digitális formában. A benevezőknek a májusfáikról egy, vagy több 

fényképet kellett küldeniük a művelődési ház e-mail címére a készítő nevével 

(csapat névvel) fantázia névvel együtt. A képek a készítők neve nélkül kerültek fel 

a művelődési ház facebook oldalára. Ott lehetett szavazni, lájkolni a májusfákra. 

Gonda Adrienn 

(Újszászi Híradó 2021. május) 

 

A magyar költészet napja 

Városi Művelődési Ház online versmondásra a vers szerető újszászi lakosokat a 

magyar költészet napja alkalmából. A magyar költészet napját 1964 óta ünnepeljük 

április 11-én, József Attila születésnapján. Ebből az alkalomból minden évben 

irodalmi estekkel, könyvbemutatókkal, költő találkozókkal és szavaló versenyekkel 

tisztelgünk a magyar líra előtt. 

A tavalyi évhez hasonlóan, idén is pályázatot hirdetettünk, amiben arra kértük a 

vers szerető újszásziakat, hogy vegyék fel telefonnal vagy kamerával önmagukat, 
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amint kedvenc költeményeiket szavalják, majd küldjék el a videókat számunkra. A 

beérkezett videók alkották összeállításunkat, amit a Vers az, amit mondani kell 

címmmel a YouTube csatornánkon is megtalálhat minden érdeklődő. 

Gonda Adrienn 

(Újszászi Híradó 2021. május) 

 

Özvegyek Nemzetközi Napja 

Özvegyek Nemzetközi Napja címmel hagyomány teremtő rendezvényre hívtuk 

városunk lakosait 2021. június 23-án. Az Egyesült Nemzetek Közgyűlése 2010. 

december 21-én hivatalosan elfogadta. Ehhez a figyelemfelhívó akcióhoz, 

programhoz csatlakoztunk a rendezvénnyel városunkban. 

Meghívott előadónk Pintér Zsuzsanna gyászfeldolgozás-módszer specialista 

előadása, melynek témája a Gyógyulás a gyászból – nagyon sok elgondolkodtató 

dologra hívta fel a figyelmet. 

Kaló Istvánné Sajben Éva alpolgármester 

(Újszászi Híradó 2021. július) 

 

Átadtuk a Zagyva Ökoparkot 

2016-ban három Zagyva-menti település úgy határozott, hogy együttműködve 

egymással turisztikailag értékessé, a nagyközönség számára könnyebben elérhetővé 

és megismerhetővé teszik az őket összekötő páratlan természeti szépséget: a Zagyva 

folyót és az Alsó-Zagyva Vidékének egyéb látnivalóit. 

Az elképzeléseket tettek követték, majd sikeres pályázatok, közbeszerzési 

eljárások és számtalan akadály után 2021.07.17-én szombaton elérkezett végre a 

projekt legfontosabb napja. 

A Szászbereki Kohner Kocsiszínben kezdődő ünnepséget a Bársonyvirág 

Énekkar fellépése után Alapi József Szászberek község polgármestere nyitotta meg, 

aki felolvasta Dr Kállai Mária képviselő asszony levelét is. 

Ezután Pócs János országgyűlési képviselő ünnepi gondolatai következtek, majd 

Kurucz László, Zagyvarékas község polgármestere köszöntötte az egybegyűlteket. 

Újszász város képviseletében, a beruházás üzemeltetéséért felelős gesztor 

település vezetőjeként én a természetjárás fontosságára, és közvetlen 

lakókörnyezetünk kiemelkedő szépségére hívtam fel a jelenlévők figyelmét. 

2016-ban, a projekt tervezésének kezdetekor még nagyon távol állt tőlem a 

politika, és nem is gondoltam arra, hogy valaha is politikával fogok majd 

foglalkozni. Több projektben is segítettem viszont Szászberek és Újszász fejlődését, 
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így mindkét településről engem kerestek fel, hogy szakmailag segítsem a beruházás 

létrejöttét. A Zagyva Ökopark, az Alsó-Zagyva vidék természetjárása és annak 

népszerűsítése számomra nem csak egy egyszerű feladat. Segítőimmel együtt 

valósággal szívügyünkké vált ennek a csodálatos vidéknek a széles körű 

megismertetése és védelme az eltelt évek alatt. 

Azt szerettem volna, ha már a megnyitó első rendezvényén meggyőződik róla 

mindenki: érdemes velünk tartani ezen a tájon. A Zagyva-Ökoparkban készült 

természetképekből ezért kiállítást rendeztünk, melyet egy állófogadás keretében 

tekinthettek meg a vendégek, Gonda Adrienn csodálatos zárógondolatai után. 

Az összegyűlteket ezután egy közös kirándulásra invitáltuk. Kerékpárokkal és 

kenukkal indultunk tovább utunk második állomása, az újszászi Orczy Parkerdő 

felé, ahol különféle sportolási lehetőségeket próbálhattunk ki az újszászi ÚVVSE 

sportolóinak jóvoltából. 
 

Az érdeklődők evezve is eljuthattak Újszászra 

Utunk harmadik állomására, a zagyvarékasi Kisszögbe szintén választott 

közlekedési eszközzel, kerékpár nyergében vagy evezős padján ülve érkezhettek 

meg a vállalkozó szellemű kirándulók. 

A nap méltó zárásaként Zagyvarékason a már szokásossá vált Szomszédünnepen 

az érintett települések fellépőinek műsorai szórakoztatták az egybegyűlteket, majd 
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19:00 órai kezdettel Újszászon a szabadtéri színpadon két órán át tartó Zenés Nyári 

Est retró slágerei varázsoltak el mindannyiunkat. 

Szászberek Újszász és Zagyvarékas, az Alsó-Zagyva Vidékének jó szomszédai 

ismét bebizonyították ezen a napon, hogy összefogással, egymás támogatásával 

nagyobb dolgokat hozhatunk létre, mintha csak önmagunkban próbálkoznánk azzal. 

Dobozi Róbert polgármester 

www.ujszasz.hu 

 

Nyári Programok Újszászon 

Parkerdei Családi Nap 

Újszász Város Önkormányzata az Újszászi Városi Vasutas Sport egyesülettel és az 

Újszászi Önvédelmi Sportegyesülettel közösen 2021. június 5-én az Orczy 

Parkerdőben Családi Napot rendezett, amelyen 16 sportágat próbálhattak ki az 

érdeklődők. 
 

Bemelegítő zumba Sándor Nórával 

A szervezők pontgyűjtő füzetekkel serkentették a sportolási kedvet. A legalább 

négy sportágat teljesítőket gulyásleves ebéden látta vendégül Újszász Város 

Önkormányzata. A legalább nyolc sportágat teljesítők Decathlon 

sportszerutalványok megnyerésében reménykedhettek. Négy órakor a sorsolás, és a 

díjkiosztó következett. A minden sportágat teljesítők – teljesítményüket elismerő 

http://www.ujszasz.hu/
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oklevelet kaptak. A 10 feletti teljesítésért 25-en kaptak oklevelet. A pontgyűjtésbe 

230-an regisztráltak. Közüllük 110-en kerültek be a sorsolásba. Tízen nyertek 5000 

Ft-os Decathlon utalványt. A díjkiosztó zárásaként Fehér János kapott Civil Sport 

díjat, és a díjjal együtt egy versenykerekpárt. A becslések szerint 450-500 érdeklődő 

látogatott ki a parkerdőbe. Az újszásziak mellett a szomszédos településekről is 

voltak vendégek. 

Fehér János 

Újszászi Híradó 2021. július 

 

Nyárindító szomszédolás 

2021. június 22-én, Újszász megrendezte második Szomszédünnepét, ami a 

Nyárindító Szomszédolás elnevezést kapta. A rendezvény kiállításmegnyitóval 

vette kezdetét 13.00 órakor. Az AlkotóSzomszédok kiállítást 22 alkotó munkáiból 

állítottuk össze. A felhívásban minden újszászi, szászbereki és zagyvarékasi alkotót, 

legyen az profi vagy amatőr próbáltunk megszólítani. Nagyon sok gyönyörű 

kézimunka, festmény, fotó különböző technikával elkészített mű érkezett be 

hozzánk. A célunk az volt, hogy ezeket az alkotásokat, és a tehetségesnél 

tehetségesebb alkotóikat, ne csupán saját településeik ismerjék. Szerettük volna, 

hogy a nagyközönség, a szomszédtelepülések lakói is megcsodálhassák az eddig 

rejtegetett kincseket. Az alkotásokat a megnyitó után még 1 hétig látogathatták az 

érdeklődők. 
 

A zagyvarékasi Dream Dance mazsorett csoport is indult a versenyen 
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A kiállításmegnyitót követően 14.00 órakor a Ki Mit Tud a Szomszédban? 

elnevezésű program vette kezdetét. Összesen 26 produkciót láthatott a közönség, és 

a települések által delegált 3 fős zsűri. Megközelítőleg 100 fellépő állhatott így a 

színpadra. Énekes produkciók, hangszerjátékok, szavalás, modern tánccsoportok, 

néptánc csoportok, mazsorett csoportok, népdalkörök és lábtoll labdázó fiatalok 

mérhették össze tudásukat egy barátságos verseny keretein belül. 
 

A lelkes közönség minden produkciót tapssal jutalmazott. 

Az eredményhirdetés után minden szomszédunkat, és fellépő csoportunk tagjait 

meghívtunk egy közös uzsonnára is. Az uzsonna után az Old Boys Trió tagjai 

szórakoztatták jazz zenével a kedves vendégeinket. 

A napot 20.00 órakor zártuk le fáradtan ugyan, de csupa pozitív élménnyel. 
 

Az akasztófavirágok balladája, avagy Villon a gazem- 
ber 

A francia irodalom egy délutánra Újszászra költözött, mindez köszönhető volt a 

Ceglédi Városi Könyvtár Irodalombarátok Köre tagjainak, akik 2021. június 18-án 

Újszászon vendégszerepeltek. A verses, zenés irodalmi délutánunk során több, mint 

húsz Villontól származó költeményt, balladát, töredéket hallgathattunk meg. 
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Ceglédi Városi Könyvtár Irodalombarátok Köre 

A francia irodalom kiemelkedő alakjának számító Villon költeményei egyébként 

is sikereseknek számítanak Magyarországon. Ez részben köszönhető Villon 

zsenialitásának, részben pedig annak, hogy épp magyar nyelvre fordították 

legtöbbször és legtöbben verseit, méghozzá a magyar irodalom legjelesebb alkotói: 

Faludy György, Illyés Gyula, József Attila, Mészöly Dezső és Szabó Lőrinc. 
 

Bach Szilvia Újszászon 

2021. június 26-án egy ismert fellépővel vártuk az újszászi lakosokat a Városi 

Művelődési Ház udvarán levő Kultúr-kertben. Bach Szilvia színművészként, 

humoristaként, parodistaként, énekesnőként és írónőként is bemutatkozott már 

hazánkban. Sokan ismerik őt, hiszen kitalált karakterei, mint például Jolika, vagy 

Icuka, a bolt vezető, elég nagy közkedveltségnek örvendenek. 
 

Bach Szilvia 
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Zenés Nyári Est 

Július 17-én megrendeztük a tavalyi évhez hasonlóan a Zenés Nyári Esték programot az 

Újszász főterén található nagyszínpadon. Torda Ferenc műsorvezető kommentárjával öt 

tehetséges előadó: Bagi Zoltán, Fejes István, Jakab Cintia, Kiss Attila Andor és Murvai Juli- 

anna örökzöld slágerekkel szórakoztatta a közönséget. 

Gonda Adrienn 

Újszászi Híradó 2021. augusztus 

 

Bagi Zoltán, Murvai Julika, Jakab Cintia, Fejes István, Torda Ferenc 
 

Szomszédünnep és Piknik koncert 

2021. augusztus 10-én, Újszász megrendezte harmadik Szomszédünnepét, ami a 

Szomszédünnep és Piknik Koncert elnevezést kapta. A rendezvény 

kiállításmegnyitóval vette kezdetét 15.00 órakor. Két tehetségi zagyvarékasi fiatal 

fotói kerültek kiállításra a Városi Művelődési Ház nagytermében. A fotókon 

újszászi és szászbereki tájak, természeti adottságok láthatóak. Az alkotásokat a 

megnyitó után még 1 hétig látogathatták az érdeklődők. 

A kiállításmegnyitót követően 16.00 órától a helyi és szomszédos települések, 

kulturális fellépői léphettek a színpadra. Újszászról az Only Dance tánccsoport, 

Zagyvarékasról az Idősek Klubja, míg Szászberekről a Bársonyvirág Énekkar tagjai 
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mutatkozhattak be. A csoportok tagjai már jól ismerték egymást, így egy kellemes, 

beszélgetős, sok nevetéssel teli délutánt tudhattunk magunk mögött. 
 

Only Dance tánccsoport 

A fellépők után kezdődött el a „szomszédos” Piknik Koncert, ahol három 

tehetséges fiatal szórakoztatta a helyi, és szomszédos településről érkezett 

vendégeinket. Kertész Iván, Bagi Zoltán és Nagypál Ágnes musical, operett és 

táncdalokkal készültek az eseményre. Fergeteges volt a hangulat, többen énekeltek 

és táncoltak is a fellépőkkel együtt. A koncert közben üdítőt, pogácsát, szendvicseket 

és görögdinnyét szolgáltunk fel a vendégeinknek. 

A program végén megbeszéltük, hogy bár a projekt hamarosan véget ér, a 

szomszédolásokat nem fogjuk abbahagyni. Terveink szerint minden évben más 

településre fogunk ellátogatni, hogy együtt szomszédoljunk majd. 
 

Négy nap, tíz program: így ünnepeltük 2021-ben Új- 
szász Város Napját. 

2021. szeptember 9-én délelőtt 10 órakor az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános 

Iskola szervezésében megvalósuló Térségi Diákszínjátszó találkozóval kezdetét 

vette a XXIV. Újszász Város Napja rendezvény sorozat. 5 megyei oktatási 

intézményeiből mintegy 100 gyermek vett részt a neves instruktorok által vezetett 

foglalkozáson a Városi Művelődési Házban. 
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Térségi Diákszínjátszó Találkozó 

Csütörtökön délután „Jász hagyomány” címmel Szajkó Gyuláné és a Népi 

Díszítőművészeti szakkör kiállítása nyílt meg a Városi Könyvtár mini galériájában. 

Szeptember 10-én, pénteken 9.00 órától a 4H Egyesület programjai várták a 

kilátogató gyermekeket a művelődési ház nagytermében, valamint a Kultúr- 

Kertben. A nagyteremben 5 alkalommal is sor került a budapesti Utazó Planetárium 

látványos, 360 fokos képi világú műsorainak levetítésére. Délután 13.00 órakor 

szintén a művelődési ház udvarán gyűltek össze azok az érdeklődő fiatalok, akik 

kedvenc vloggerükkel, Alexy Viviennel szerettek volna találkozni. A programokat 

Kovácsovics Fruzsina és zenekara zárta. A Jászsági Lecsó Fesztivál megnyitója is 

elkezdődött az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola udvarán. 

Az Újszászi Önvédelmi Sportegyesület és önkormányzatunk közös 

szervezésében a IV. Lecsófőző Fesztivállal folytatódott a rendezvények sora. A 

fesztiválon idén 14 csapat mérte össze főzőtudását, és ismét remekebbnél remekebb 

lecsócsodák születtek a bográcsokban. A program sorozat ezek után 15:30-kor „A 

ceruza története” kiállítás megnyitóval folytatódott a Városi Művelődési Ház kettes 

klub termében. 

Szeptember 11-én szombaton délelőtt került sor városunk legnagyobb ünnepének 

díjátadóval egybekötött díszünnepségére. A hagyományoknak megfelelően a XXIV. 

városnapi díszünnepség térzenével, majd zászlófelvonással vette kezdetét a 

Tápiógyörgyei Fúvószenekar kíséretében. 

A himnusz közös éneklését követően polgármesteri köszöntő következett, majd 

az eddigi hagyományoktól eltérően, a jubiláló diplomás és a nyugdíjba vonuló 

pedagógusokat köszöntöttük. 
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Dobozi Róbert polgármester köszöntötte a megjelenteket 

A koronavírus világjárvány miatt 2020 és 2021 évben is elmaradt a korábban 

megszokott városi pedagógusnap. Helyette oktatási intézményeink maguk 

szervezetek intézményi ünnepségeket, ott azonban nem volt lehetőségünk az addig 

megszokott, széles nyilvánosság előtt köszönteni az arra érdemeseket. Úgy 

gondoltuk, hogy városnapi ünnepségünk méltó keretet ad ezen elismerések 

átadásához. 

Babos János, az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola nyugalmazott 

igazgatója számára 65 év tiszteletre méltó munkája elismeréséül vas diplomát 

adományozott a főiskolája. Nagy Béláné számára 60 év tiszteletre méltó munkája 

elismeréséül gyémánt diplomát adományozott a főiskolája 

Sarkadi Lajosné és Sulyok Lászlóné számára 50 év tiszteletre méltó munkája 

elismeréséül arany diplomát adományozott a főiskolája. Több évtizeden át tartó 

közmegbecsülést érdemlő munkája elismeréséül nyugdíjba vonulása alkalmából 

Polgármesteri Elismerő Oklevélben részesült: Szeremeta Gáborné óvodapedagógus, 

Bogárné Simon Klára, az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola volt 

igazgatója, Törőcsik Mária, a Rózsa Imre Technikum tanára. 

Mindannyiuk számára kívánok hosszú, boldog, egészséges nyugdíjas éveket. 
A pedagógusok köszöntése után Újszász Város kitüntető címeinek, díjainak 

átadása következett: 

Újszász Város díszpolgára: dr. Szóró Magdolna háziorvos, volt települési 

képviselő, egészségügyi tanácsnok, a Nosza Mami és a Senora tánccsoport vezetője. 

Újszász Város díszpolgára: dr. Nyáry György Zsigmond, báró Orczy Mária fia, 

városunk mecénása. 
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Pro Urbe Újszász Díjban részesült: az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános 

Iskola tantestülete, amely magas színvonalú oktató-nevelő munkájával hozzájárul a 

város fejlődéséhez, jelentős szerepet vállal a kulturális élet fellendítésében, valamint 

kiemelkedő munkát végez a lemaradó rétegek felzárkóztatásában és a tehetségek 

gondozása terén. 

Újszász Város Szakmai Díjában részesült: Nyolcas Károlyné Csörgő Anna, aki 

1976-tól 2016-ig, nyugdíjba vonulásáig iskolánk pedagógusa volt. 

Újszász Város Szakmai Díjában részesült: Takács Zoltánné, Jutka nővér, aki már 

30 éve az egészségügyi alapellátásban dolgozik az újszászi lakosokért. 

Újszász Város Gazdasági Díjában részesült: Répási Csaba vállalkozó, aki 

kertészmérnökként dohányboltja és lottózója üzemeltetése mellett szakoktatással és 

kertépítéssel is foglalkozik településünkön. 

Újszász Város Sport Díjában részesült: Barta István,az újszászi születésű 

sportoló, a triatlon egyik hazai úttörője, Mérész Zoltán futballista, az újszászi felnőtt 

csapat vezetőedzője. 

Újszász Város Ifjú Tehetsége Díjban részesült: dr. Bogár László, a Corvinus 

Egyetem és az ELTE oktatója, kinek meggyőzés-technikai modelljét tanítják a 

Dubai egyetemen is, dr. Boros Péter, a Budapesti Corvinus Egyetem korábbi 

oktatója, jelenleg a BlackRock alapkezelő pénzügyi vezetője, dr. Kovács László 

állatorvos, aki hazai praktizálása és PhD tanulmánya mellett a bécsi egyetem európai 

baromfi specialista szakkollégiumának rezidenseként tevékenykedik, Kovács Gábor 

csillagász, az ELTE oktatója. Újszász Város Ifjú Tehetsége Díjban részesült továbbá 

Vachal Krisztina, felnőtt I. osztályú lábtoll-labdázó, aranyjelvényes ifjúsági lábtoll- 

labdázó, huszonötszörös magyar válogatott, nyolcszoros diákolimpiai bajnok és 

kilencszeres felnőtt bajnok. 

A kitüntetettek nevében dr. Szóró Magdolna, Újszász Város díszpolgára szólt az 

egybegyűltekhez, majd Újszász Város Ifjú Tehetsége Díjasai nevében dr. Bogár 

László ünnepi gondolatait hallhattuk. 

A kitüntető címek átadása után gálaműsor, majd a gratulációk fogadása után 

állófogadás következett. A pohárköszöntőt Pócs János, a térség országgyűlési 

képviselője mondta. 

A díszünnepség után tartalmas gyermekprogramok várták a legkisebbeket a 

Kultúr-Kertben, majd délutáni programokkal, helyi fellépők műsorával és 

meglepetés produkciókkal szórakoztatták a lakosokat az általános iskola udvarán 

felállított színpadon. A Piactéren egész napos kirakodóvásár és vidámpark várta a 

látogatókat. A délutáni programsorozat tűzijátékkal és retro utcabállal ért véget. 
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A szolnoki Szigligeti Színház színművészei is Újszászra látogattak 

Szeptember 12-én, vasárnap folytatódtak a városnapi programok. Ezúttal új 

helyszínen, a Szent István templom előtti téren és a templomkertben vártuk az 

érdeklődőket. A templomkertben a Gyere, Segíts! Alapítvány „Mesterségek 

Udvarát” rendezett be, és egész napos népi játszóházzal, népi mesterségek 

bemutatójával várták az érdeklődőket. Nagyon sok gyermeket szórakoztattak a 

hagyományos népi játékok, de a legbátrabbak kipróbálhatták még a 

kovácsmesterséget is. 

Vasárnap délután először népzenei programokra, majd egy különleges eseményre 

is sor került. Az utóbbi években hiteles források alapján három betyártörténetet 

írtam Újszászhoz kapcsolódóan, s mindhárom történet főbb vonalaiban híven követi 

a történelmi eseményeket. Egyik kedvenc történetemből, Rózsa Sándor hírhedt 

újszászi rablásának legendájából egyfelvonásos népszínművet, ún. betyárjátékot 

készítettünk, melyet 45 jelmezes szereplővel a történet eredeti helyszínén, a Szent 

István templom előtti téren mutattunk be lovasok, gyermekek, helyi 

hagyományőrzők és amatőr színjátszók közreműködésével. Legfiatalabb szereplőnk 

2,5, legidősebb szereplőnk 80 év fölötti volt. Munkájukkal csodálatos előadást 

varázsoltak az összesereglett, közel 500 néző elé. 
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Betyárjáték 

A városunkhoz kötődő, történelmi forrásokkal alátámasztott legenda eljátszása, 

a történelmi események újraélése mellett az előadás nem mellőzte a humort sem, így 

a nézőközönség többek között megtudhatta, hogyan cserélt gazdát Orczy báró 

legszebb lova, ki vette meg Vörösmartyék házát, hogyan gondolkodott az akkori 

jegyző a fennálló hatalomról, és mit gondoltak az akkori emberek a két évtizeddel 

korábban lezajlott pandémiáról. 

Az ősbemutató várakozásainknak megfelelően remekül sikerült, és az előadásról 

filmfelvétel is készült, melyet még idén be szeretnénk mutatni a nagyközönségnek. 

Dobozi Róbert polgármester 

Újszászi Híradó 2021. október 

 

A városnapi előkészületek mellett szeptemberben is 
jutott idő és energia városunk fejlesztésére. 

Az október 6-i ünnepség előtt elkészült a júliusi viharban kidőlt, elkorhadt öreg 

kopjafa utóda. A Dávid Sándor fafaragó népi iparművész, emeritus jászkapitány 

által készített új alkotás forradalmainknak és szabadságharcainknak állít emléket. 
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Dávid Sándor és Dobozi Róbert 

Szimbolikájában a csúcson elhelyezkedő tulipán a magyarságot és az anyaságot, 

összességében az anyaföldet, míg a középen található buzogány a hősiességet 

jelképezi. A kettő között előtűnő kereszt motívum ezeréves államiságunk jelképe. A 

kopjafa két „angyalszárnya” a hazájukért életüket adó mártíroknak állít emléket. A 

szárnyak előlapján Márai Sándor, az 1956 tragikumát megörökítő Mennyből az 

angyal című versének idézetét olvashatjuk: 

„Angyal, vidd meg a hírt az égből, Mindig új élet lesz a vérből. Márai”, míg 

hátlapjára Vörösmarty Mihály Szózatának sorait véste a készítő: 

„Áldjon vagy verjen sors keze; 

Itt élned, halnod kell.” 

A kopjafát a Szabadság téren, a régi kopjafa helyének közelében állítottuk fel, és 

környezetét is rendezték, átépítették karbantartó csoportunk munkatársai. 

Dobozi Róbert polgármester 

Újszászi Híradó 2021. október 

 

ELoGE: Európai Kiváló Kormányzás Védjegy 

2021 November 10-én a Belügyminisztérium Márvány Aulájában Magyarországon 

először vették át az ELoGE: Európai Kiváló Kormányzás Védjegyet azon 

települések vezetői, amelyek az Európa Tanács referencia értékéhez képest 

bizonyítottan magas szintű, jó kormányzást értek el. Az Európa Tanács által a 

legjobb európai gyakorlatot folytató, magas minőségben kormányzó helyi 

önkormányzatok részére létre hozott védjegyet elsőként hat település kaphatta meg 
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hazánkban, közöttük Újszász. A díj egy kristály dodekaéder, amelybe bele van vésve 

a jódemokratikus kormányzás 12 alapelve. A Védjegy azt tanúsítja, hogy az azt 

elnyerő helyi önkormányzat az önkormányzás egy minőségi legmagasabb szintjét 

érte el, ami büszkeség az önkormányzat és az egész település számára. 

 

Dobozi Róbert polgármester 

Újszászi Híradó 2021. december 

 

Kosárfonó műhely és adventi készülődés a Városi 
Művelődési Házban 

November lehetőségünk volt – Hagyományfeltáró Közösségünknek köszönhetően 

–, hogy a TOP-5.3.1-16-JN- 2017- 00002 számú „Jó szomszédok – 

közösségfejlesztés a Szolnoki járásban” projekt kereteiben kosárfonó 

műhelyfoglalkozásokat valósítsunk meg. 

A kosárfonással ismerkedőket Kovács Zoltán kosárfonó, népi iparművész vezette 

be az ősidőkre visszanyúló kosárfonás rejtelmeibe. Az első alkalom 2021. november 

19-én valósult meg. A résztvevők két különböző méretű és formájú katalán tálcát 

készíthettek el, de a fűzfavesszővel való szorgos munka mellett nagyon sok érdekes 

információval is gazdagabbak lettek. 

November 26-án került sor a második műhelyfoglalkozásra, ahol adventi 

koszorúk készültek szintén fűzfavesszőbő. 
 

Elkészült katalán tálcák 
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Az újszászi Hagyomány feltáró Közösség októberben közzétett felhívására harminc 

család jelentkezett, hogy a TOP-5.3.1-16-JN-2017-00002 számú „Jó szomszédok – 

közösség fejlesztés a Szolnoki járásban” projekt keretében megszervezett 

eseményeken közösen készítsék el a család adventi koszorúját. 

A Városi Művelődési Házban gyűltek össze a lelkes kézműveskedők, és 

fenyőágakkal, csillogó díszekkel, színes szalagokkal, szárított termésekkel, és 

különböző színű gyertyákkal díszíthették ki saját koszorúikat. Jó hangulatban, 

kellemes zeneszó mellett folyt a munka, és szebbnél szebb alkotások születtek. 
 

A családok közösen készíthették el saját adventi koszorújukat. 

Gonda Adrienn 

Újszászi Híradó 2021. december 

 

Élő adventi kalendárium és ablaknyitogató 

Néhány magyarországi településen már évek óta szokásossá vált az élő adventi 

kalendárium. 2021-ben Újszász is csatlakozott ehhez a kezdeményezéshez. 

December 1-jén, mindennap egy újonnan kivilágított, feldíszített ablak nyílt ki 

az adventi kalendárium mintájára, egészen december 24-ig, szentestéig. Októberben 

lehetőséget biztosítottunk az adventi napok örökbefogadására. A leggyorsabban 

jelentkezők meg is kaphatták a 24 nap egyikét. 

Az ablakdíszítők vállalták, hogy feldíszítik, jól láthatóan feltüntetik a számukat, 

és kivilágítják ablakaikat. Már november közepétől elérhetővé tettük, mely napokon 

melyik utcában láthatóak majd a szépen kidekorált ablakok, így a kora esti sétákat 

kihívássá is alakítottuk. A leggyorsabb ablakkeresők, akik le is fotózták, és be is 

küldték számunkra az ablakokról készült képeiket, ajándékban részesültek. 
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Köszönjük a sorra nyíló ablakok tulajdonosainak és az intézményeknek, hogy 

szebbé, közösségivé tették az adventi várakozás heteit: 

Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Némethné Varga Edit Makainé 

Zérczi Zsuzsanna Fordulat, Tánccsoport Nagyné Juhász Erzsébet, Újszász Városi 

Bölcsőde, Újszászi Önvédelmi Sport Egyesület, Újszász Városi Óvoda, Vénusz 

Szépségszalon, Czétényi Andrásné, Belvárosi Vendégház, Juhász Erika, ÉN IS 

VAGYOK! Mozgássérült Generációk Érdekvédelmi Egyesülete, Extrém Kávézó, 

Juhász András Nándorné, Rózsa Imre Technikum, Szabó Henrietta, Takács 

Zoltánné, Városi Művelődési Ház, Juhász Bettina, Simon Ágnes, Sulyok Marianna, 

Szamóca Bábcsoport és a Városi Könyv tár, Újszászi Szent István király templom 

Gonda Adrienn 

Újszászi Híradó 2022. január 

 

Adventi gyertyagyújtások 

November végéhez közeledve, a város Közösségi terén és a Polgármesteri Hivatal 

előtti téren a karácsonyi hangulat már érezhető volt. Szépen lassan díszbe öltözött a 

település, az utcák, a házak és a terek is. A Városi Művelődési Ház munkatársai 

elkészítették a város adventi koszorúját, az Egyszemélyes Civil Csoport szinte egész 

novemberben és még decemberben is szépítette, csinosítgatta a csodálatos városi 

Betlehemet, az Együtt Újszászért Egyesület pedig ismét hangulatos karácsonyi 

dekorációkkal varázsolta meghitté a települést. 
 

A város adventi koszorúja és a felújított Betlehem 
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A sok-sok készülődés után elérkezett advent első, majd második vasárnapja, az 

első és a második adventi gyertya meggyújtásának ünnepe, ám sajnos, nem fogadta 

kegyeibe az időjárás a rendezvényeinket. A programokról természetesen így sem 

kellett lemondanunk. Fellépőink karácsonyi műsorairól és a hit, majd a remény 

gyertyáinak meggyújtásának pillanatairól összefoglaló videók készültek. 

November 28-án tehát online hallgathattuk meg Seres László gitár játékát, 

Kastély Otthon lakóinak karácsonyi dalcsokrát, majd Miklós János plébános atya és 

Nagy Rajmund kántor úr ünnepi gondolatait, akik Dobozi Róbert polgármester úrral 

közösen gyújtották meg a hitet szimbolizáló gyertyát adventi koszorúnkon. 

December 5-én, advent második vasárnapján a Télapó (Kiss Sándor) szintén 

videón keresztül üzent a csomagokra váró gyermekeknek és felnőtteknek, majd az 

Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola 3.a osztályos tanulóinak karácsonyi, 

verses, táncos, zenés műsorát tekinthettük meg, , akiket Darókné Nagy Zsuzsanna 

és Sulyok Marianna készített fel. Adventi műsorunkat az Only Dance tehetséges 

táncosainak karácsonyi koreográfiájával zártuk. 

Fellépőink felvételei után adventi koszorúnkon a második gyertyát, ami a 

reményt szimbolizálja, Dobozi Róbert polgármester és Makainé Zérczi Zsuzsanna, 

az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola igazgatónője gyújtotta meg. 

Advent harmadik vasárnapján közös karácsonyfa díszítésre hívtunk minden 

érdeklődőt Közösségi terünkre. Az időjárás ismét nem kedvezett számunkra, ennek 

ellenére nagyon sokan eljöttek, és elhelyezték díszeiket a közös karácsonyfánkon. 

Nagy örömünkre, a kezdeményezésen megjelent és együtt díszített több újszászi 

civil szervezet, az általános iskola diákjai és pedagógusai, valamint számtalan 

érdeklődő is. 

 

Adventi forgatag 
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Közös karácsonyfánk díszítése egyébként nem ért véget advent harmadik 

vasárnapján. A hét közepén például a Városi Óvodából is érkeztek díszíteni vágyó 

gyermekek, akik kézműves díszeikkel tették még szebbé karácsonyfánkat. 

A fa díszítése közben először Kiss Julianna Lívia és Kiss Sándor, majd a Fuzio 

Gospel Team karácsonyi dalokkal szórakoztatta a kilátogatókat. Az élő zene után 

programjaink a Városi Művelődési Ház nagytermében folytatódtak. Először a 

Kastély Otthon lakóinak megható, ünnepi műsorát tekinthettük meg. Szavalatokkal 

és szívhez szóló dalokkal varázsoltak el mindenkit a helyszínen. Őket a Fordulat 

Tánccsoport tagjai követték egy alkalomhoz illő, karácsonyi koreográfiával. 

A produkciók után egy tehetséges kislány, Losó Dzsenifer Jázmin szavalatát 

hallgathattuk meg, aki a Városi Könyvtár által rendezett Mikulás szavalóversenyen 

is bizonyította rátermettségét, ugyanis első helyezést ért el kategóriájában. 

A versmondás után ismét egy táncos műsorszám következett, Samu Nóra és 

Samu Dóra saját koreográfiájukkal szórakoztattak mindannyiunkat. 

Fellépőink után Kovács Nándorné, a Rózsa Imre Technikum igazgatónője 

mondta el ünnepi gondolatit, majd a művelődési házból közösen sétáltunk át a város 

adventi koszorújához, ahol Dobozi Róbert polgármesterrel közösen gyújtották meg 

az örömöt szimbolizáló gyertyát. 

A harmadik gyertya meggyújtása után Télapó tombola vette kezdetét a 

művelődési házban, ahol maga a Télapó is segített nekünk az ajándékok 

kiosztásában. A tombola tárgyakat köszönjük: Dobozi Róbert polgármesternek, a 

Benyus Barkács-Festék Boltnak, a Fenyő Áruháznak, Mérész Zoltánnak, Babicz 

Enikőnek, a Joker Vegyeskereskedésnek, az Extrém Kávézónak, Juhász András 

Nándornénak és Nagy Gábornénak. 

Nagy izgalommal és reményekkel vártuk advent utolsó vasárnapját, és 

szerencsére az időjárás is úgy döntött, hogy végre kedvez nekünk, így december 19- 

én végre a tervezett helyszínen, Közösségi terünkön, árusokkal, karácsonyi 

körhintával, kvízjátékkal és fellépőkkel tartottuk meg rendezvényünket. 

A délután első fellépői a Fuzio Gospel Team elnevezésű formáció tagjai voltak, 

akik ismét karácsonyi dalokkal fogadták a kiérkezőket. Őket a Százszorszép 

Népdalkör követte, akik ünnepi dalcsokrukkal csaltak mosolyt az arcokra. A 

népdalkör után Balázs Kitti szavalata, majd az Only Dance tánccsoport műsora 

következett. Őket Szacskó Levente és duettpartnere, Török Julianna Eszter követte, 

akik karácsonyi dalokkal készültek az alkalomra. 

A gyönyörű dalok után Pócs János, a Jászság országgyűlési képviselője és 

Dobozi Róbert Újszász Város polgármestere köszöntötte az újszászi lakosokat, majd 

közösen meggyújtották koszorúnk utolsó, a szeretetet szimbolizáló gyertyáját. A 

gyertya meggyújtása után a mindig mosolygós, táncos lábú Nosza Mami tánccsoport 

tagjai következtek, akik idén is elfogadták felkérésünket, és egy újabb karácsonyi 

koreográfiával rukkoltak elő. 
 


